ERRT BEAZRN|F
110 82 B 5% - B e & a8/ 0 )BRRKE R LE 2 RIER L3

3

g ¥ 4 #(25)
72 4 jie B
5k — P LECL e A2 & oy
o | ER ) ma | pas | 5F p | 28 @ | e %
TR @ (3) (3) (3)
W | W ey | D | ey | B ® (B 5
E%l: >3 > CE A B >
(B#) | (B#) | TR (B #7) GRe3c | (BH) | o 94
g3
e loangam [Loaes |Lak- |LaaEr |Lamisie LRz [LE23 |l piedias
CERREEEIE S S RNE TN NEN N SRR VL E ) I ) SRR A B R Y 5 BT
MF R ESR e D E Sk [T G B dedp TR B0 TRBARS |2 E REIRE S ¥-S1
TR FwiE e |AREF ([R-B-~ [# ke @Erka (AFEPFE (B ER _;,1;2'a;fnt‘m ;s
2.0 BB (2.0 4 [feadl e R nRE- RBOHT(FARE (L E SR I c N
B A2 MAAF 120 wF B (RupE (RTEFPO|FENT 2.Mog |RALE |@Hea R ol f’« °
Voo EEE|R R A | & SRehi (Hehi & |dhaa ek |1 fRp e (WEZ B (3BT & enfisfe
FERD FwiE e (REF o BEE SR> TFY | AEEL A ER (RFZHE (Fao TRECIEFL
RiOREREY H O[3 FER R R % R /«;« N R A S L S A
B e s A L S A O SR T A FFEFE R (3 ARG |MRARE A REPEB ek
g 3 k(iR R rY Weh Mkt 258 T %ﬂfﬁi mo|EY gt |ERYL EE R
FefFae o BNRR A (AR P BUTRRRD BTl (B o 3 7 5. 8 ¥ #F & L g
S B A AEEF (R A R R [WREE - 2|40 2 G |1 BRI
BE/EHEY P nE e 4.5 6% |F- HREER (BEEL |FBE (s s (RRuE (g
B BAEE 4 wwW Y AEE e (B BELEAEE s By
HFAE B OF |3 i fadad (3 BwE |3y T |Repid o [BREL
Fuzd L G EEE o FE R 0 T2 REER (PR kend & |51 fRR B
FEApm  |D.acdas | |¢ o ow kRl B AR O R (2.8 %6
BoF@EL (N EfEK (AHEFEE (fu-m RCE (FHAER |FRI G (L ER
Bivag |FEd o 2 g3 Bk FAREME A FEDE (A e |2 F 38
ogV R R R R R AR T TRR | RaeE Ir
AR B 2B R |FeRS (2FFR (AEAEF 30 BT (Al IR SR
Sc RIS S L R LR 1S (SRR VLR SR - R C S G
Savd o |6.a s |5 diwrg |mdk o |k L NI Bl RO A S
LEER D LR BRI | e B R R R R (T EER e i
B ORI B FEARY o [RAL e ARk E R (BT R |EA o |ERGRE
GE AP R fRE |6 g AN B o [PRP 8.z zui’ Rl




=

p 2

L

#(25)

%

B
(1)
(% #%)

EE
(2)
( o & i
E-STAR)

o
(3

(& #7)

e
A =2
(3)

(& #)

(%

#034)

TR e
120
(3)
(B $%)

(/ gﬁ?f%f v 2 &

2NV
miEs
fL¥EA 0 T

St e

R -
.
r i

Hemed e o w
by \‘&v% \w%;g\ (\.h-‘-?i‘
o T I F:

4%

ek o~ .

FERN T
AL EAE R o
7.4t 393
AT

2
8. it %%'E*
AB PR L
EADI N

lEE e

9.7 595
e o
Wi
%é{"‘f] ,
- -)-5 ﬁ,.r
&R E

E
£

TAs A
Ry
BOg
rE®

FoEd A

9

24 4%

P oo ZbhBERE |- e
Bk o B REVK | RN
G g T AN PN A T DA W )
LIRS R ROV B A CEt
R A R

Poo- s DR e W kAT
gk 6. BE ok (BB
S rEkh |BRES (2 AU
VAL e R B B AL
Rz ([SHE B MG

P E o BB #31 Fe
J.inamE |% o 2R G A

S N
)i Y
£ B ey
RE T
I
ip D
oo IRELZ
FEE| E

E R N
ﬁ;"li*fr‘—i’
LN 1LY ¢
i h (8
P i.‘fr
B & )R,
& 3 EpE

T.5EF
RRE
N R

1)
3‘;:’% ;\‘ ’ ;l
Sk gk
:k:!’_o

2118, snas sk

-l I

4
IF

3
%

M

E e

B3 o

TR

Lé ./ué'l‘i’
B
p R

"IN

g B M 6.3 &
Fie T2 L e
B e P & IR
MERD |hEbT
1&&—;-— Iflf"ai
Bk s+ |4 o
B oo

9. %83
o BBk
LiEP

o

7R &
2R
i o

9. 3uik o
L8 id
X el
4 o

10. Wirm
LA
44 g
:I‘:J_’_o
1.5 4% %
LR Vi
B R Ak o

N
- 3 A
5

e

Tk




=

p 2

FEE

. #(25)

‘e_, 2

e
(4)
(& %)

I
(D
(& #)

®E
(2)

( o & i
E-STAR)

5
(3)
(& )

-
(3)
(% #%)

4 jhres
A2
(3
(B #7)
(R &%
g3%)

Rt
=

(& #F)

ey s
e
(3)
(& #7)
(Ré&xrg 28

P g
g

G b o i B[

e 2 e
&g 2
FFB’EE°

4. 5 A
4EER

oo |4

-
Hechp?

3E o AR
4

LI L ;'

E-

11 3R &
Bria
& Afoiw it .
12. 3R

N

A-|iE s s d

feit @ =
B
5 i
—)[’rvyé fg 0

B2y

A7 o AL R
Kff' e ﬁ_ X

4 328
B oo

13, a2
R )
il R0 &
£ ¢ &4
R

B AR
AR
B
By 3
1503 fEet
EER ik
B4
SE S ME
LR
HEB o




g ¥ A4 #(25)

>
oy

E i jhr e

. R L * 2
Zz ] = JL @ :E::”?‘% L A 4'_

o EE] T e F g SF e (3)

= & ¥

FEE (2) 3 (3) OB #)

@ | a | @ (3) (
(B#) | (B |(PhE ) | B Grex| (s
£.38)

Ry
L
(3)
(% #7)
(R#ERE 2 8)

TR

o

Fex| Py

(@8]
—

E-STAR)




g ¥ 4 #»25)

S
>
)

W £ jhees .,

i Y

~ fogmal| Ceo | o 5
= S i - #3 g g AL g , i
¥ P Y - R % 33 ' gt 3 e
£ F CEY oL B | (9 (3) PR () ) (3)

(3) (B #)
(g | GBI | o | (B | ol (B #°)

E-STAR) (R#EKRE 2 &)

(4) (D
(B#%) | (B$)

N\
S U

g-3%)
Fr inpy

Ho* - B
Eip R
T

ko f g
R

B oo MEEL
E G
5)?&:"%{57
B oo ft &
£k

T. 383

A B~ BA
B~ F Ak
R & o
fi# A B
L NS 'S
EENIE - S
fRilte &

3 - gtm
NRIGE
—'Zéii 4”‘){;*2 FFE
3 o du R
() &
Beihfg e
2 B 2E o

8. it fE L
ER




=

p 2

g R
F R

g % 4

>
~m

#(25)

N

(4)
(& %)

e E
(D
(& #)

®E
(2)

( o & i
E-STAR)

(3)
(& #7)

forsd

A
(3)

(& #)

-
(3)
(% #%)

4 gk
A2
(3

(B #7)

(R &%

g3%)

TR
o
NS e

W
(3)

(& )
(R#skE 2 8)

g )

s
o v ‘a;

= 5
=
4+

YRR &R L e

Lk

Jor B T e @
ER NS

9. a0 &

W
WP i
B = i
a8 g;;g,’q@
R

B e = =]
e o
Ui o fiE
4R
¢ )
Hoende B

B AR o

10, 382

o




g ¥ 4 #(@25
# £ it I
. ) g o e g
F%| P Lk M | wag | 0 F | BT | apn | S 3 | ## e
FRE v (2) (3) (3) (3)
B B e : B : Rty | (B - "
(B#) | (B#) | (B #) ¢ * (B #) (REEE 2 &)
g3%)
L
1 9/01 FHEIE= LER |RiT < p  |WEOE gz g |HEE I-1 g |- ~ FRA-1 220 (8 6 6 |- >t komgg ] -
SEHEEHAW |8/~ i oL s 8GR L (D R L R S
Tat g | AT Ih e [1-2-5-2 | pomek (3-1 42 (W 7 - [3-2-1,3-2-3,3-2-4,4
p o 1-2-4,2-2 |£4 4% 4001  [5-2-1-1 |% (D) B2 Rl CARES )
1-2-3-2, |-1,2-2-2, |{_{_o [ |5-2-1-3  |1-2-1,1-2 |5-14 & & |2-2-2
2-2-2-3, [3-2-1,4-2 $%7] [6-2-2-2 |-6,1-2-8 |[RAe A |[[Hu=
3-2-1-2, |-4,5-2-1 1713 [2Es | [ %% % [Eux (D $57]
4232, | [mag 1.7 |BHRT1 (9] i 1-2-1
5-2-14-2 = [ % [ o 1-2-2
6-2-10- RS 71 %] 1-2-3
1 :
2-1-3 : 9
(%3 5 [y 1-2-4
—;T 3_1_2 3 27277
(%5 N 3-2-12
8/30 1 o-1-2 [« 4
| 6-1-1 ED|
9/3 6-1-2 L=
¥]
6-1-5 [h4 %
(2% iR
E#7 )
2-2-1
[+ %
Ep|
1-2-1
[ ok
Ep|




g ¥ 4 #(25)
B £ .
vy 2 < , 3 , At
Fx| P ror R B ez ki VR ko i (3 éiﬁv
2 (2) (3) (3) (3)
B B k= =3 B > UL % }.;_ o
g3%)
3-2-4
9 /8 HiFIB s | AT B Fﬁ?]"?bmff Istarter [EEE (12 7 Al s ERATT ARG [ 6 6 |- akoesk /T
9/11 #_E3E ROz~ 3= ) - s s o R (D w1 BliEsiy £
RIS FRR | A L e " linit P (3) Fometk (3-1 $H4E2 (W 3 - (3-2-1,3-2-3,3-2-4,4
AR R | 1 1-2-4,2-2 |1-1-2 4-n-01,4- [1-2-1-1  |# (D) # 2 25 (%= % %7 ]
BEEEHAES 1282 1 599 |13 n-02 1-2-2-2  |1-2-1,1-2 [5-1 3 & [2-2-2
(a S EANS [Es (1251 |-6,1-28 |[RAe A |[ 1w =
Lo |52 1-1-4 sx7)] [1-25-2 | [®mux [(D %7
5.9 149 | [BEHE |1-1-7 [2m% [2-2-1-1 |7 1-2-1
6-9-10- |71 18 E%7T)  [2-2-4-2 1-2-2
1 [~#%x (3-2-0-3 1-2-3
[ % 2-1-2 7] 5-2-1-2 1-2-4
TYI[% 9.1-3 5-2-1-3 1-2-5
%7 ) 6-2-2-2 2-2-7
9/6 2-1-4 [ % % % 3-2-11
| 2-1-7 7] 3-2-12
9/10 1 [ 7ok [« 4%
2-1-8 B B
o | 7 ]
2-1-9 CERDES
2-1-12 %]
% B K
3-1-2 _EIE‘ %K
7]
3-1-4
3-1-5
3-1-7
4-1-3
5-1-2
5-1-3




g ¥ A4 #(25)
# | F o
, 7 "‘"?‘ ~ — .
| oy | ) ME | waE | o L 3 |
FRE (2) (3) (3) 2 (3)
);% 2 |E%1: 7 )/% > flé&!;,‘ ’ % ”
(B ) | (B#0) [ RS (% %) GRasse | (B4 | ool g s
g-53&)
5-1-5
5-1-6
6-1-1
[2 5%
E %7 ]
9-2-1
9-9-3
[ 7ok
D
3-9-4
3 /14 Frs ey Wit op Fﬁ?]‘%bmff Jonit 1 [EEES (12 e A RA(IT R A (B 5 |- @ k2
BEEXEEEG) (K= |5 BN R UL Yo G B0 4|k 3. Lk
B B i "lcan You I % (2) Bl (325 Ko R % F|E
MAFPFEEEAH) | 1-9-3-2, [1-2-4, 2-2 |Swim? 4-n-03 1-3 7 4p | i i) 2-2-2 3-2-1, 3-2-3, 3-2-4
2-2-3-1, |-1,2-2-2, |{_q_3 (ot (g0 () [1-2-2,1-2 |5-13# @ & | [ 15 | [#9T % %7 ]
3-2-2-5, [3-2-1,4-2 $x7T) 1221|6128 |[RFeRh |E%x7)
4232, |y 521 |4 T rsme 1222 | [Bax (D
9/|13 i CE S EE AL S I S N 1-2-1
R ED [« 4#% |1-2-5-2 1-2-2
9/11 Lrsge 8y 9-2-4-9 1-2-3
;,{1[]?' * 1-1-9 3-2-0-3 1-2-4
5_1-9 5-9-1-1 9-9-7
[ % 8 % 3-2-12
Ll 7] [« %
2-1-8 [ 7otk ED |
2-1-9 ";‘] []v——— J




4

g ¥ A4 #(25)

)
-

# B o
¥ R L | omE | wE T Rk i
e RE | BaE | P (3)

FEE A I TGS (};3;) o | @ | (3)

P = )3: . , )%
(B #) | (ra) (7 a4 | B Grax MR

foskg A 2
' 7y — ’gﬁ*

T H

‘g*\of‘%bfw

Fex| Py

~

F:38)
2-1-12 *1
9-1-9 ?Iﬁﬁcé‘r
3-1-4

3-1-5
3-1-7
4-1-3
4-1-6
5-1-2
5-1-3
5-1-5
5-1-7
6-1-1
6-1-2
6-1-3
6-1-4
7-1-3
[2 5%
B %7 )
1-1-2
1-2-1
2-2-1

[ ok




‘ g ¥ 4 #05)
W £ jires A
£ n O A L O O i g
¥ =T H x| = Lo T 3 : = 9 ﬁ*
@ pp | L ME | maw | o | @ | AR g | @ | ## W
@ | @ (3) 3)
N I A e RO O N IV R OB A I (3 #)
B ;2 byl (B #F) (/Mé& (&) (REHE 96
F:38)
7]
3-2-4
4 ;/;1 Hr Rk R — ﬁu;‘rﬂui l;"f]‘irjvf*ﬁr Unit 1 %:—vi’;ii ) N i)‘a”m Boul oG |- s kI=rk 3
P LM |- |xgma [0 VU [ e ? &Kﬁ] ISR R
K s~ BB0RAE| 1-2-2,3- 11-9-3,2-2 |Swim? 4n-03 i o ; 2 ;rﬁ He 2?;?“’ ?])7274 e
T 2-2-2, 6- ’ ) - s A
e 2-4-1 [6% et g [EME 1"2-2,1-2 [ w
3t ] 3;2;1,2312 i Tﬁg]}& —? 1-2-8 1}-?3\5% " lExT)
-2,4-2-1, R e |
4-2-4,5-2 |1-1-7 BT ) i 3-2F B2
-2 1-1-8 [~4x [1-37 4 (D
7] #1(3) 5-2 iz 5
1-1-9 1-2-2-1 A (1)
a5 o2
9/20 2707 1-2-2
| 2-1-3 2-2-4-2 1-2-3
9,94 9-1-4 3-2-0-3 1-2-4
5-2-1-1 2-2-7
2-1-8
i [« # % 3-2-12
-1- ED [+ #x
2-1-11 [2 % 7]
1o CEED ()
%]
3-1-2 (%8 %
3-1-5 71
3-1-6
3-1-7

4-1-3




e Tt TR e
5| a we | 7| FE W
. %3 A+ o <
P 3 M | Rawm | o7 @) | ww i
(2) (3) (3) (3)
@ @ (B#) | (3)
) I (REHE 2 H)
g.38)
4-1-6
5-1-2
5-1-3
5-1-5
5-1-7
6-1-1
6-1-2
6-1-3
6-1-4
[4 5%
%D
1-1-2
1-2-1
2-2-1
[ Tk
5]
3-2-4
bkl LRI MBS i (EEES = g2 A0 7 [fie 4 E |- - A BRER T
BISSEEEAH) |z X |3 /2 = w,/ =4 1@ (D) N Y I aNr
9/27 |[EREIEHH) |28 G (g (A0 Y0 g Lug [33#mE [l 1 F 521,522 [2E%
| 1-2-4,2- 11-9-3,9-2 |Swim? 4-n-16, 4 9-9-1,2-2 |¥ ritfi |33 E 3T )
1071 LY g0 |y, [s0d -2,6-2-1, |25 R(D) [2-2-3
:H’é: 3-2-1, 3-2 G 7-9-2 |52t | [ =
o N L #5] [focs (B2 |% % 7 ]




=

p 2

g R
FEE

g ¥

5 (25)

%

e E
(D
(& #)

(2)

( o & i
E-STAR)

5
(3)
(& )

fokem s
E
(3)
(& #7)

s
A =
(3)

(% #)

(R#%

%03 4)

L

T H

(& #F)

ey

7

iy

(3)
(% #7)
(R#ERE 2 8)

4-2-4,5-2

1-1-4
1-1-8
1-1-10
2-1-2
2-1-3
2-1-4
2-1-9
2-1-10
3-1-2
3-1-4
3-1-5
3-1-6
3-1-7
4-1-3
4-1-4
4-1-6
5-1-2
5-1-3
5-1-6
5-1-7
6-1-1
6-1-2

[# 7%
B#7)
[ 7ok
ED

5-2-1-1
[« # %
7]
(2%
B H7 ]

0O 0O 0O B B B 0D B
— = -1 O & W DO —

O W DN DN =
|
DO —

T
BN

a)

-
T+
o

| T

I
[~

(%5 K

@

[ 7%

3




4

g ¥ 4 #(@25)
F= i .
5 4 gy |F 22 oo | o ey
o & , , B3 e | A s W
S R, HE | Ra ﬂng gy | R (;j (3) | -
);i, Ez ([ = > );1_ > N \.’l&f . }% ,/ .
6-1-3
6-1-4
[4 5%
B 37 )
1-1-2
1-2-1
2-2-1
[ 7ok
7]
3-2-4
6 FEENHEEE[ A FBE (WEAE (i g |EEE - S2-1 mavk]c R gy mp [T - ABAERR 2
(1H) I A B =] /2 R BREG) LB e E N VAR TR
EREED | - g g 00 S el 221 |Sih [0 ya s |l 48 Al52152252
+ 5 1-2-3,2-2 [Weather? |4-n-16,4- [1-2-5-1 [2-2-1,2-2 |2 5 (1) |33 (2858 %7 ]
273,3- 13-2-1,3- ~2-1- ~2- 243D :
o g:é:;l, é: -2,4-2-1, |I-1+4 Ll 13-2-0-3 | [Fas |1 g [rfex
| 511 6—2 4-2-4,5-2 1-1-17 i?{s } h-2-1-1 's‘/ 1[&% 1-2-2 E) ]
10/8 —5—1’ 2 1-1-8 [i{i’& 6°22-2 , ] 1-2-3
[ A ’fé?i’ 1_1_9 }1% ?{ ,S/ ]/ —JE ’?\;{{ k 1_2_4
7] Ldoege v 1 1-2-5
(% 12 |7 Lx 2-2-1
E%7 ) 9-1-3 ; 3-2-12
[+ HEx
2-1-8 3
2-1-9 [ 425




4

g ¥ A4 #(25)

)
-

# B o
¥ R L | omE | wE T Rk i
e RE | BaE | P (3)

FEE A I TGS (};3;) o | @ | (3)

P = )3: . , )%
(B #) | (ra) (7 a4 | B Grax MR

foskg A 2
' 7y — ’gﬁ*

T H

‘g*\of‘%bfw

Fex| Py

~

F:38)
2-1-12 *1
9-1-9 ?Iﬁﬁcé‘r
3-1-4

3-1-5
3-1-7
4-1-3
4-1-6
5-1-2
5-1-3
5-1-5
5-1-7
6-1-1
6-1-2
6-1-3
6-1-4
[2 5%
B %7 )
2-2-1
(%8 &
ED|
1-1-1
1-2-2




g ¥ A4 #(25)
7 * e .
, 7 "‘"?‘ ~ — .
ax| pw | L0 AF | B | P (3) | ##
FRE (2) (3) (3) (3)
);% 2 |E%1: 7 )/% > flé&!;,‘ ’ % ”
(B4 | (Boe) [(ThE (% #°) (Riege | (BH) | apryer o )
g3%)
3-2-2
[ 7ok
D
3-2-4
7 10/12.13 5—RK&E| A # B2 |BHEGOFE  |nit 2 BB R |2-1 k| S~ R L A ;%T‘;ﬁt,ﬁv RS-
FE VAR A a B , T~ Eicen| BB (1) |2, B #1mBm|FE] A4 5-2-3[2
10/11 BRI L K |49 2 —— |7 b - How' s the|,, ., 2-2 k2| F ek |13 8 B2 R KRR R KT )
FIPRCRAETE |44 g9 [1-2-2,1-2 [Weather? [4-n-03 |4 (2) 1-2-1,2-2 |# () Pt
RELXLHHER |13 ~4,2-2-4, |3 [Bo® [1-2-1-1  |-1,2-2-2, [3-4 % 3 |2-2-3
(TH) 1-2-3-2, |2-9-5,4-2 $%7) [1-2-2-4  [4-2-2 EE(D) | [ 3 %
2-2-2-3, |1 [mu %114 [2Es [2-2-1-1 |[fock |53 7]
ifgfg—g, D 1-1-7 E%x7T) [2-2-2-2 |[T)[%% |@+ )
-2-3-2, 5-2-1-1  |#% 7] 1-2-1
g—g—g—i, 118 6-2-2-2 1-2-2
-2-T- 1-1-9 . B % -2~
10/11 (2 s *(1& rE }—g—i
B¥T) 2-1-2 PRI
| [ % % % 1-2-5
10/15 2-1-3 7] 9-9-6
9-1-4 9-9-7
3-2-11
2-1-8 3-2-12
92-1-9 [« 4%
9-1-12 *[
Mo T
3-1-2 ég J
3-1-4 [k 5 %
3-1-5 7]

3-1-7




3

. #(25)

%
E’LQ
5

F2 et
g 1 w | wx |DOTS e |

M F#E | #a3 ' Y CF-S (3)
FEE (2) (3) (3) N
(4) D LT | B | g | B

(B4) | (B#) | Lo g (B#) | 7 (R 3

g3 8)

W
(3)

(& )
(R#skE 2 8)

T H

‘g*\of‘%bfw

Fex| Py

~

5-1-2
5-1-3
5-1-5
5-1-7
6-1-1
6-1-2
6-1-3
6-1-4

[ &%
B %7 )
2-2-1
(%85 %
Bp|
1-1-1
1-2-2
3-2-2

[ 7ok
Bp|
3-2-4

R AR ST PRI Sl AR BN S & S i
28 |H() 28 ||k

I 3ok 34404 |20 8 §49(3-2-1,5-2-1 [ =
-4 |1-2-1,2-2 [ & (1) | FRTY0AERT]

8 | 1o/1s [FEEEME LRI |RESE pit e |(EEES |22
MHPEEEAN) | - g x|e A , ® o~ B | (3)
| 4 peng |eg- [Hov s thel, 1-9-1-
10722 i 1-2-2,1-2 [Weather? |4-n-03  |1-2-2




g ¥ 4 #(25)
F £ o
g sk = =8 'kg\»ﬁ
) S »?‘ 1Y T .;L_ w7 ’g‘a*
| op oy 5; tk R =i T g g koS o (3 VS i !
FRE (2) (3) (3) (3)
);i, 2 [ == 7 );i, > /EZ,M . }% ,/ »
(B | (B9 s o (R é 3 i{) S (R&FE -2 5)
1-2-8-2, 4,224, [1-1-2 (o [2-22-2  |-1,2-2-2, |5-3 A& [2-2-3
2-2-2-3, |2-2-5,4-2 1-1-3 Ex5]) [5-2-1-1 4-2-2 @4 (1) [ 7 %
3-2-3-5, |-l [®u:&| [4:2% |[6-2-2-2 [ 7oc%k |1-2-2 7]
4-2-3-2, |+ 1-1-4 Bxv] | [% & x|7v1[%R |1-2-3
5-2-7-1, Lle £ %71 [1-2-4
6—2}—6—1‘ ’ [4#% 1-2-5
!;i”l; 1-1-10 T 2-2-6
ES %)
(%8 % 2-1-2 2-2-1
| 9.1-3 3-2-11
[« % 3-2-12
71 2-1-4 [« %
[2E% 2-1-9 D
B ] QERTES
2-1-10 %]
3-1-2 [#8%
3-1-4 71
3-1-5
3-1-6
3-1-7
4-1-3
4-1-4
4-1-6
5-1-2
5-1-3
5-1-6

5-1-7




gy 47 #(25)
# 7 , Eaes e
ol H= o =N o , \
. iE | maE | o A 3 | w#w o
FRE (2) (3) (3)
B © = B Rsw | (B o .
(B#) | (B¥F) b gk ) G * (REEKE 2 &)
g3%)
6-1-1
6-1-2
6-1-3
6-1-4
7-1-4
[2 7%
BT
9-2-1
[#8 %
D
1-1-1
1-2-2
3-2-2
[ 7ok
D
3-2-4
r - X T =g EREY B RIS R LRI |9 reiplsk TR
Kz BBRE A FBE |25 92 |Review 1 2-2 kA HE|= - RERA[2-1 § e BN YR I LR
FEQ20) B B2 E (1) 2R (A ok 25 Rk
5 P L 9-3 k4| /1.2 A |41 B # 3-9-1,5-2-1 [ u|T
5-2-11,6 |1-2-5,1-2 |1-1-3 #(2) = N B Ty )AFEHRT]
242 |-7,2-2-1, || g 1-2-1-1 5-4 5 R4 &
9-9-3,2-2 1-2-9-4  [1-2-2,2-2 |%%(1)
4 [R5 #2712 9-2-1-1  |-1,5-2-2, |1-2-2




7

Ze s R

N L. | EE | EE || RS

S5 2 B R S @ wra @ o
(f?”f: = &

(B#) | (B [(TEE

iy

(3)
(& #7)
(R&&FF > 28)

T H

‘g*\of‘%bfw

Fex| Py

A
¥
&

:: %
N\
W o~

b
L)
@)
[\

D 2-1-3 -2-2-2  |8-2-1,8-2

1-2-3
2-1-4 2-2-2 | [mBx i ; g
9-1-9 [ % & %|71[2 % |2-2-6
519 ) §E %7 ) [2-2-7
[ % % %| (3% [3-2-1
3-1-4 7] T 3-2-1
3-1-5 [ %
3-1-6 ‘
3-1-7 %]
L3 st g
4-1-4 |
4-1-6
5-1-2
5-1-3
5-1-6
5-1-7
6-1-1
6-1-2
6-1-3
6-1-4

[ 2 2%
E#7)
9-9-1




g ¥ 4 #(@25)
i £ .
£ gy |PRR2 A g
o < s , 3 | A et L
¥ p oy Y B | #aif ?2‘3‘? (3) U=k e (3? (3) S (3)
(B9) | (B#) E_ST‘;“R; - (B#) | (R#&g | (B #F) (R L9 &
% , 3 ;{1) we ?I%‘ ET’)
3-2-1
[ Foc¥
Ep|
3-2-4
10 BEHEEHO | RFRF G DL e 3 (B 123 kA= s el fedr § |z a1
o Lk LR 1 P L S AR VO RRE IR
x & 3 AE T es02,4- 1211 2 g L B 32 1,3-2-2 [4 &%
5-2-5,5- |1-2-5,1-2 |You Want? |s-03, 4-s- [1-2-2-4 |B 4 ik 7*(1_“)_ T 4-2-2 B #T ]
2-14 ~7,2-2-1, [}_|_3 08 2-2-1-1  |% Llmas | (EE K
[ |2-2-3,2-2 sl 12-2-2-2 (522,72 |y 7]
71 4 [k 3|14 571 52l 12822 |1
7] 1-1-7 [2ims 16222 | [Bss g )
Bxv ] | (%8 #|7 ] hoe
1-1-8 By it 1-2-2
3 ] ?‘(” ] 1-2-3
1-1-9 [+ % o4
11/1 9.1-9 T
| 1-2-5
2-1-3 2-2-6
11/5 o 597
3-2-11
2-1-9 3-2-12
2-1-12 [«
Ep|
3-1-2 [}
3-1-4 #]
3-1-5 [t %
B
3-1-7
4-1-3




=
>
mﬁ

- B e
"% R 3E B3z ) s

(4) 1 | N .
a0 | am (TS|

W
(3

(B $%)
(R&FHE -2 &)

piRgd g X2

S| @ <§3>
(B | B | Goay
=4 o :?{
%3 )

T

?8‘?‘?1»

x| poEp

7\
m/‘\

4-1-6
5-1-2
5-1-3
5-1-5
5-1-7
6-1-1
6-1-2
6-1-3
6-1-4
7-1-3

[ &%
B#7 )
2-1-1

[ ok
7]
1-2-2
1-2-4
1-2-5
4-2-3
4-2-5

7=
N\ =t

11 | 1178 |FEEEAH) B R R
| /,\ ~ 3:;:;\

Unit 3 |[EZE [3-1 RhE (xR, R o 2|z mapeE 2

1%
] P R & R ER S I S A L T

& ik
1 ;3;
|




g ¥ 4 #(@25)

;%‘—g ’g/ﬁi’fﬁ R e

oo B g 4 - =L e
) S s ‘: Y — ;J'_ “/ ’g —_
Fex| poEp ror =3 B ki = Vg i 28 - (3 Vil .
FRE (2) (3) (3) (3)

)% 2 7 ,y;‘:/’ 1= > )% I :g #@ 5 }% > B
g3%)

11/12 G- E %k |5 HFE |You Want? |15 (3 1.5 (12 7am2 |7 W %|1-2-2,3-2-1,3-2-2
1-2-3-2, (125,12 | 4004 |1-2-1-1 |sha e |£() 4-2-2 [2EsExT ][+
2-2-2-3, |-7.9-92-1, |'"'7 [Hw=  [1-2-4-1 4 -4 L | [ % 8 &K|HERY])
3-2-3-5, 12-2-3,2-2 |1-1-4 ExT) |[1-2-4-2  |3-2-1,4-2 |[#%(1)  |T]

472732, |4 [ k||| o [2m% [1-2-5-2 |2 1-2-2
0-2-3-2, |5 Exv] [2-2-1-1 | [msx [1-2-4
6{{;?;1, 1-1-8 [ 4% 3203 |71 (% |1-25
S EENNED o) |57 1 [ [2-2-7
" ey L %] ExT] [2-2-9
1w ol (25 |[B%k [3-2-10
2-1-3 Exv) |7 3-2-11
9 1-4 3-2-12
iy
2-1-6 f ] L
2-1-8 CEATES
2-1-9 *]
BE K
2-1-12 +
3-1-2
3-1-4
3-1-5
3-1-7
5-1-2
5-1-3
5-1-5
5-1-7
6-1-1




g ¥ 4 #(@25)
i i .
. N T oo | s e
¥ op Y 5; iy R = =5 = VR ko - (3) =D
FRE v (2) (3) (3) (3)
);i, Ez [ Sy 7 );i, > f!,;l&é,‘ , }% ,/ .
(B#) | (B¥F) b gk (5 #) G ?I (B #7) (ReE%KHF -2 8)
g3%)
6-1-2
6-1-3
6-1-4
6-1-9
(2%
BT ]
2-1-1
[ 7ok
7]
1-2-2
1-2-4
1-2-5
4-2-3
4-2-5
12 FEZFEEQH) (AR EF (2% 92 |Unit 3 e g 3-1 g |w ~ RIRA2-2 ¢ XD |Fe s p R(Z - BEEE 2
D N L £ L L e LR
R T A at Do Hppy |(3) Sl s (422 poma (3 R slda
1-2-3-2, [2-2-1,4-2 [You Want? [4-n-04,4- [1-2-3-3 |[eh2 @i [%(1)  [4-2-2  |1-2-2,2-2-6,3-2-1,3
11/15 2-2-3-1, |-1,1-2-2, ||_;_y  |a-0l 1241 [& 5544 % | [ % 8 %|-2-2,4-2-4[ 2 &% B
| 3-2-2-5, [4-9-5 (e (1242 [3-2-1,4-2 2% |71 #7104 57 1R
11/19 4-2-3-2, I8 e sl 22-1a1 |2 1-2-2 D
A 1-1-4 (2% (3203 |[%ssk |1-24
s Lle  [BETY s =[T) Lrae 22T
B CETINES IS [ CREE
1-1-10 7] [#E% [Ex7]) [3-2-10




1

g ¥ 4 #¥(25)

)
-

%o Fy= o
< X] = E 'E?é% NS (=8 1)
peg | PRI RSE oy | @ [FEE g |
@ | ey | ® (8 #%)

(3)
(B ) | (B [(ThE ) | B | e (% #%)
3 8)

T H

‘i*\oj‘%‘?fw

CE R

7\
m/‘\

(REFKE -2 8)
2-1-2 BT ] 3-2-11

-2-12
- 3( e
9-1-4 b
9-1-9 CRE
%]
211 [%5 %
3-1-2 =
3-1-4
3-1-5
3-1-6
3-1-7
4-1-3
4-1-4
4-1-6
5-1-2
5-1-3
5-1-6
5-1-7
6-1-1
6-1-2
6-1-3
6-1-4
6-1-11




1

g ¥ 4 #(25)
E2 £ s o
g4 o AR 4 A2 & lk;’"_‘
. =l ) , ¥ O =2 . 00y
TR p Y GEE E Ba | © i (3) Vil e ES (:j (3 Vil 53)
i 4 @) 3 (B4 | (3
e | iy o | @ | G0 | 20 S e
. g E-STAR) . DAY B GREHE > 2 &)
g-3%)
[4 5%
BT )
2-1-1
[ 7ok
7]
1-2-2
1-2-4
1-2-5
4-2-3
4-2-5
13 Ex NS ERRHE (R DL (Uit 4 Do|EE RS (32 RITIw IR o oy 2 F Y Ble K GHER ]
HRIESEHAN) |+ R[5 %~ I R S L O N ER T A A P A e £ T
y e You Like |, o 1 N P O
FenE g | 4008 [1-2-1-1 |2 RmE |f gy g |lo® i E[2-0-1,2-2-2 [Ratk
3 2-2-1,4-2 Milk? (o [1-2-3-3 |2 @i |gepy |8 5 7]
1-2-3-1, |-1,1-2-2, |{_1_3 E%7) 1241 |4 5.5 4 4 g [3-2-4
2-2-2-3, |4-2-5 [2m% [1-2-4-2 (221,32 |gg(y | [ Roc %
3-2-2-5, 1-1-4 E#v] [1-2-5-2  |-1,8-2-2 7]
4-2-1-1 iy waw |22
11122 o 1-1-7 [ rozk |2-2-1-1 (% 1294
2371, 7] 3-2-0-3 |7 1L %t |yg_q
97 1-1-8 ol
11/26 %;;; =Rk | QP
i1 119 %] BHTY 139-10
[Fa% 2-1-2 L2 &% 3-2-11
7] 5 1-3 LELRD 3-2-12
[« %
2-1-6 3
2-1-8 AR




1

g ¥ 4 #¥(25)

)
-

i s )

B g
= X=T P ®E w7 R
A ZENE o -

) (3)
@ @ | (3) (& #)
(B0 | (B [(ne | B ey | (BF) ppge (% %)

e L2

api | 28 @

T H

‘i*\oj‘%‘?fw

CE R

7\
m/‘\

¥.38)
2-1-9 1
2-1-12 h I
3-1-2

3-1-4
3-1-5
3-1-7
4-1-3
4-1-6
5-1-2
5-1-3
5-1-5
5-1-7
6-1-1
6-1-2
6-1-3
6-1-4
[2 5%
B %7 )
2-1-1
2-2-1

[ 7oc#k
ED|




4

g ¥ 4 #(@25)
w2 - LT i 2
¥t | oy |PORE g | 02| 7 W
. 2 X > ® = s = . 3
x| p® | - AF | B | P (3) | ## .
FRE (2) (3) (3) (3)
);i, Ez [ == = );i, > f!,;l&é,‘ % }% ,/ "
g3%)
1-1-3
1-2-2
3-2-4
4-2-5
€25
7]
1-1-1
14 11/30.12/1 =R & A b & |[RF L% |nit 4 Do|#E L 3-2 EePaTw ~ RIRAN g g (2 7 e K ELHER D
"IE i L T P ot S G B e P L R S L R TS
KigiZe s - BRB&E| = k: ou LIKE 14 n-08 1-2-1-1 | /2.mi | o s ap |l ¥ #27271,2-2-2,2-2-6
HEQ) 4-2-5-4, 11-9-1,1-2 Milk? iel® 1-2-3-3 [ @ ie | g B o [FakT)
62712 |9 1-2-5, [L1_3  |#ETY [1-241 |4 55 44 |32
1-2-6,1-2 [2ims 1242 221,32 (g | [ hre &
-7,2-2-1, |1-14 ExT] 1252 1,822 |9, 7]
2-2-4,2-2 |1-1-T [Rock [2-2-1-1 [ [BAEK || o
5,228, | | ED| 3-2-0-3 [T 33 [|_g 4
11/29 3-2-1,3-2 QAR EA D B G TR
| -2,4-2-1 |1-1-9 %] BERTY |99
12/3 Lries jo12 F[—*—Etf 2-2-9
71 5-1-3 oKD 3-2-11
3-2-12
i [«
2-1-8 7]
2-1-9 Lo
%1
2-1-12 [ %
3-1-2 v




1

g ¥ 4 #¥(25)

)
-

F e e
N N poreal %% ey

ii}; RE | Bai "gz‘f %ﬁ LS Eﬁ 3 E
(4) (1 (3) (% %)

(3)
(B | gy [(mhe | B gy | RO Gy (% %)
£ .3 4)

T H

‘i*\oj‘%‘?fw

CE R

7\
m/‘\

(R¥&rE > 28)

3-1-4
3-1-5
3-1-7
5-1-2
5-1-3
5-1-5
5-1-7
6-1-1
6-1-2
6-1-3
6-1-4
(R
B %7 )
2-1-1
2-2-1

[ 7ok
7]
1-1-3
1-2-2
3-2-4
4-2-5
(%5 %




g 3 lij 2

>
oy

i s R
- , s Bk A2 e w’;‘
wx| gy o Bam | o AL (3) = F =
g (2) (3 (3
Ez |?%1: 2 );1_ »QM , }% ,/ ”
g3%)
7]
1-1-1
EEE & s vERAE | apm LRI | w o B 1EpI% TR
15 BEHE(Q0) RE 2% |Unit 4 Do/EEE 3-3 £ g (R ER i I
BIEREEEAH) YA RY-T You Lik ~FEE|E K e is g
5 ou LIKE ¢ g gmt [1-2-1-1 2,3-2-4
1-2-1,1-2 Milk? B 1-2-3-3 9-3 § Hi
-2,1-2-5, ||_{_9 4n-14  |1-2-4-1 B
1-2-6, 1-2 [wx 1-2-4-2 4-3 F # 71
-7,2-2-1, |171-3 2%7) [1-2-5-2 ()
2-2-4,2-2 |1-1-4 [# &3 |[2-2-5-1 5-6 413 &
5,228, | | o E#7%) |3-2-0-3 £(1)
3-2-1,3-2 [k |[[ &8 K 1-2-2
-2,4-2-1 |1-1-10 |5] 7] 1-2-3
(iR 919 (223 1-2-4
12/6 <] B %7 ] 1-2-5
| 2-1-3
12/10 221
2-1-4 2-2-9
9_1-9 3-2-11
3-2-12
2-1-10 [ %
3-1-2 7]
3-1-4 S
%]
3-1-5 (%8 %
3-1-6 7]
3-1-7




1

g ¥ 4 #¥(25)

)
-

[l e )

/:f re W\E—'% m fgi Eg i
R w | |l @ | ®

(3
P i= };‘ )%
(B4) | (mae) (ki | (B0 (% )

(R¥&rE > 28)

piRes g A2
>éé;ji 3) g;i;)
&) | BF) | Grarx
> e :?}t
g .34)

T H

‘i*\oj‘%‘?fw

CE R

7\
m/‘\

4-1-4
4-1-6
5-1-2
5-1-3
5-1-6
5-1-7
6-1-1
6-1-2
6-1-3
6-1-4
6-1-11
(R
B %7 )
2-1-1
2-2-1

[ 7ok
7]
1-1-3
1-2-2
3-2-4
4-2-5
(%5 %




1

g ¥ A7 #(25)
E # jires i+
3 —— < ] = Lo E?% S 3 At $ s 2 9
);% 2 |E%1: > )/% 274 g ‘{ﬁ: P % >3 .
(B#F) | (B#F) i (B #F) ¢ ?r (B &%) (RS 2 )
F:38)
B |
1-1-1
]_6 RERNGEES 5&;% X R A Review 2 ﬂi*’ﬁ 3-3 # ﬂ.rﬁz N %éﬁsrﬁ 4 % ¢ BT~ R R /2
(1H) Sz A /u:n%éﬁzllz A pRE|d k() |FAREE P A B R T2
LA AH) s % 5 - FRanrt |41 ¥ Leanp 1. @ 2. A % E|HE 3-2-2,3-2-4[2 R
1-2-1,2- |1-2-1,1-2 |1-1-3 ¥ 24 1 B|AER L B G0 |5 BT )
3-2-7,3- |-2,1-2-5, ||_1_g 4-n-14 (2) 4-2-2 2-3 9 ¥ |3-2-4
2-2-3,4- (1-2-6,1-2 [fwT [1-2-1-1 [ faocx D [ i %
2-3-2,5- |-7,9-9-1, |271-2 $%7) [1-2-3-3 |7 )[mu |43 EHEAT)
210,62 1o-2-4,2-2 |2-1-3 [2@% [1-24-1 [%710+ [ACD
‘Z‘f%% 5,228, |, |ERT] [l2-42  |ExT] POALA
3 3-2-1,3-2 [jac# [1-2-5-2 | [ea%x |2 (D
Th L |-2,4-2-1 |2-1-9 D 9-2-5-1 |7 1-2-2
IR e s 3-2-0-3 1-2-3
12/13 [2ms 7] 1-2-5-3 b2
| ExT ) -1 2-2-6-2 1-2-5
12/17 3-1-5 4-2-1-1 2-2-7
3_1_6 [ I«%\ J’;\x. k 2_2_9
] 3-2-11
3-1-7 [ 2 E% 3-2-12
4-1-3 E#T ) [+ %
7]
4-1-4 [}o] =
4-1-6 ED|
(%8 %
ED |
5-1-3
5-1-6
5-1-7




g ¥ 4 #05)
F2 e o
¥ pixgd Lo | s e
" i , w3 SO oA : WY
Fx| P o M | mwaw | °F | TF |aps @ | e
FRE (2) (3) (3) (3)
);i, Ez |F‘,§¢,1: > );i, 2 EZ,M s }% "
6-1-1
6-1-2
6-1-3
6-1-4
[2 5%
B %7 )
2-2-1
3-2-1
[ 7oc#
7]
3-2-4
17 12/21 BE3EERtEr P (5 e Culture & e :_E_/ 4-1 ¥ Len| 7 ~ %éﬁsm P i f;‘ ET S BT /4 .
BB R D T L S L L N L P N e
Wy |p 4 e POSEIVALS o) 0. TARF e p oo (3-2-2,3-2-4 [ 2 ER
PE 1-2-6,1-2 | [l |4-2 b 2|k ehip if{@)ﬁ B ¥ ]
1-2-3-2, |-T.2-24, |opristmas |EHT] € 2 % l9-2-1 4-2-3
2-2-2-3, [2-2-5,3-2 [2ms |32 |[roek }‘g‘i [ % 5 %
12/20 3-2-1-2, |-1,3-2-2, [I-1-3 E%7) [1-2-5-3 [T 1[mu | & 7]
| 1221 14-2-5,5-2 |1-1-4 2262 |sT1[% 226
12/24 0727157 o [« x 1-2-1-1  |gxv] [P
9-8-1,6- |- ype. |2-1-3 , . |2-2-8
o [T1LFwm [ % 8 %| (o= [« 15
2-6-1 ?f B ] 2-1-4 ‘f[lem ) i?( ) ] _);_]
[ ok 2-1-10 4f§‘? ER [ 5]
71 2-1-12 %]
3-1-5




g ¥ 4 #(25)

i

T;z =, )g;‘ﬁﬁ 4
¥ 1 S TN tel TR e
& X = A EE’?—; oL A3 —
rrr | R IPEE ) o) | @ | FRE @ | (3
(TF’ £ 0= (E‘: F) -

(B) | o0, (& #)
(B ) | (B#0) [ RS (B #) éfﬁf) BF) | rwges 2 6)

B

g

T H

Fex| Py

W o~
5 &

3-1-7
5-1-5
6-1-1
7-1-1
7-1-3
7-1-4
[2 2%
BT )
3-2-2

[ 7ok
7]
1-3-7
3-1-5
3-4-6
4-2-3
4-4-5

0
DO
i
|
“k

z
-

— 4o PTG E | vORikER ]
7(3) [T /L[5 7 & 2. v iza g
BB < F|S

& 1-2-1,1-2-3,5-2-3, 7
4-2-3 -2-1

kB K
]

T HAIPSEHaH) (B x |[AF 2% |Fipal L
Jtw x| /T xE] Lok

g |pdwe [V g |y

1-2-2,2- |1-2-6,1-2 |1-1-2 [wx (1-2

2-2-4,3- |-7,2-2-4, |y__ FHRT] 22

12/31 2-2-5.4- |9-9.539 | ©° [+Es |4-2-
2-3-2,5 5-2

2-1 5-2

g f
P2 %R |1-2-1
RenE R 11-2-2
9-2-1 1-2-4
[ Focsk (2-2-6

2-2-7

2-2-8

|
3
P
IF o
-'?»
ﬂt c>

12/27

.zx_\. f—

- |-1,3-2-2, 1-1-8 B %7 )

, T1[®B
“14-3,6 495 5-2 |9 19

#7110+

|

— == Oy U1
|

DO — — DO O




g ¥ 4 #(25)

s Ey .

i o

S i L. | Ew | EBEE | g 0

" £ ftf QZng 2) (3) ’?@?i (3) <;1i) (3)
(pie | (BH) | T | (BF) | oy (B #%)

(B#) | (B#) E-STAR) 5.3 8) (R¥&xkg 2%)

7

L %2 -
' 7 —_— Igﬁ*

T H

%Ef%ﬂ»

Fex| Py

—~

2101 1-2 [ % #4j9-1-3 6-2-2-1 [#Exv] | [*H#Ex
LoBse 7Tl ), L5 g L s
’ #3] i 257) | [y
2-1-9 [Fak %]
3-1-2 ¥
3-1-4
3-1-5
3-1-7
3-1-8
5-1-2
5-1-3
5-1-6
6-1-1
6-1-2
6-1-4

[ 2%
B 37 )
3-2-2

[ Fack
5]
3-2-4
4-2-3

19 | 173 [123112 HECE[R# ¥ [EF2E  |pipal B R |42 bR AR - eap [Fe i F | T REER 2




g ¥ 4 #(25)
i , B i B 21
. L S ® = N == D I
x| opw | T WE | maE | o B 3) | = =
FRE (2) (3) (3) (3)
);i, Ez IF’-A}\;,II > );i, 7 f!,;l&é,‘ , }% ,/ "
(B#) | (B¥F) b gk (5 #) G ?I (B #7) (ReE%KHF -2 8)
g3%)
| H##R 3 X /‘L‘x SR I ‘&E’ﬂReview 4~k i1 & mﬁ‘ﬂ/lﬁ B 5 (3) ?\5]/2 ‘?’Jir}i:}l%ifr?”/‘S-éE
/7 [EEEHEESEEL  pd e | 4n-12 () |meawth [1-2-1 B T |E A TR
(1H) 1-2-2,2- [1-2-6,1-2 |~ CRef s [4-3 maic | 1-2-2 # 1-2-3,5-2-4, 7-2-1
2-2-4,3- |-7,2-2-4, |1-1-3 Sx7) RO 1-2-1,1-2 |1-2-4 4-2-3
2-2-5,4- 12-2-5,3-2 ||_|_¢ [£m% [1-2-5-3  |-2,2-2-1, [2-2-6 [ %5 %
2-3-2,5~ |-1,3-2-2, E%7T]) [2-2-6-2 [7-2-2 2-2-7 7]
2-14-3,6 |y 9.5 5-9 2712 4-2-1-1 | [®sE% [2-2-8
[hese 2L B3 52-1-1 |7 [ e
1 TIFER |y, 5-2-1-2 7]
%7 ] 6-2-2-1 CEATES
2-1-9 [ %% % #]
3-1-2 ‘il ,
RS
3-1-5 3
3-1-7
5-1-2
5-1-3
5-1-5
5-1-6
5-1-T
6-1-1
6-1-2
6-1-4
(2%
E 7]
3-2-2




g ¥ 4 #¥(25)
i i o
, 38 = . T . i
a%| P ’ Wi | mam | o7 TR (3 | # .
FRE (2) (3) (3) (3)
B B i . B . P2 & B S »
(B 47) | (Bae) (TR (% %) S AR LN P
g3%)
[ 7oc#k
ED|
3-2-4
4-2-3
920 EEEFEEEFE BE 1 r [RF2E |prag (B9 |43 msi]s cwa R T
S V22 VS B %/ iR (3) 7,1, e B 2|3 Al
REBEESIH) | dr B = ’ ) 2-2-6-2  |#ReATR % % 7(1-2-2,3-2-1,3-2-2, 6
AKsied BERE 5281 991 99 [1-1-7  [4-d-01 4 5211 |5 # 23 [y £ 47 ]
EHQ0) 62712 |4,2-2-8, ||L;q  |a-02 5-2-1-2  [1-2-1,1-2 4-2-3
L S [fex [6-2-2-1 |-2,2-2-1, [ % 4 %
5T ] $71 (6232 (722 o 7]
2-1-3 [2E% |[% 8 #%| [B8% e e
Ex7) |71 3 F5 )
2-1-4 A N 1-2-1
[ 1-2-2
2-1-9 1
1/10 1-2-4
| 3-1-2 2-2-6
3-1-5 2-2-T
1/14 o > 98
[~ %
5-1-2 T
5-1-3 (]
%]
5-1-5
5-1-6
6-1-1
6-1-4
6-1-12




g ¥ 4 #»25)
# jires
R .- &L i @
) . »?‘ Y o ;J'_ w7 ’g _A
SR N P T (3 | ##
FRE (2) (3) (3)
(3) (& #%) (3
E-STAR) 5 ,3‘5,1) @ &‘f}z?ﬁ » 2 &%)
[ 5%
B %7 )
3-2-2
[ 7ok
7]
3-2-4
4-2-3
21 2B 4 4-3 maka = A ple-2 5 AR (2 A VR o
RN s Bk 7 /2 e [k (3) |
LIS B PR R e R [1-2-1 P (7 |1-2-2, 3-2-2, 4-2-5
2-1-3 (3) 1-2-1,1-2 [1-2-2 [w T %57 ]
5 1-4 1-2-5-3 |4 1-2-4
2-2-6-2 | (%% [2-2-6
2-1-9 4-2-1-1 |T)[4 & [2-2-7
92-1-11 [ 7 %|#E&x7]|2-2-8
120 {fgE= 7] [~ %
11T |k - BB 21712 ]
| REGERENE 3-1-7 (CEATE:
1/21 |[BaH) 6 £]
[# 3%
6-1-3 4137 ]
6-1-12
[ 7ok
ED|
4-2-1
[~ #ExR




g ¥ 4 #0@5
N i e
o g R | w | mm [PREIL e | 02 FE we
Fx| PP G E e o VR ko (3 Vil
FRE (2) (3) (3) (3)
2 £ il g 2 . PRI % 2
(B#) | (Bam) | TR (% #7) (REEF | (BH) | o g )
g-3%)
7]
1-2-1
R RELPH | FR%K | wypm |[NLRR |wgpm [SER% |2 epm |TERER | FRI%
s

. ®ERRQLFe 35 E/FDFEV P-4 il HRaR #ﬂﬂiﬁ TEH TR F M

2. A rEEAR [SE]) W GruEFED S [HKPEITRFAIHF  FEATEY ZRETRANHE [P U] W 553 M E T,

3. MU FAFEFARKET M [HELFEIHED OO B Tf?f? SFER G -EPAR R FTEERE S FAES EPAL o
FHP -, BT R R RERER &,

LEHRIIRY F oA FHT, S ERD OB | RERFERRL 0 EFU T A AR,




110 E &R %= 5

LA

Vs

RN 4

7 1

¥ =0 Hp o
=) ¥

g % 4 #(25)

2 25qe (6)

%

(4)
(& #)

@)
(B %)

g
(3)
(& $7)

i g
(3)
(& #7)

A 2
3
(& #7)
(R &%
¥,3 &

(

N

Tk iy

'

(V]
—

(-)
T A
W HCHS

(2)

(=)
B E
wREE

(2)

FIEE
L 2
ol

(1)

o
g

—
— N\

IR N

oy

Er/BEHEY P&

La*k
RS

B gL (&

et

RS

1

7
3

a

R

ol |
oAy

TN o=
¢ AR oo

=TS
~e fé‘ < ﬂ31 E%\
P

A Tk Tk
IR RNE R
[:3

= - . 2
. |

(A KT
Bl s

BN ol

e feis % -

4. 3~
(e AN
R A Y
BEea
wdFE

= 5

s
S

Rt

we e
_;?\" R -?Pi -
TH w w-
S TN

= -
o Ak

2

\:

e BNy e g
'_%‘g
.

-

g |
A g
HiEN F,
3. ity
r ok
FE 2
Z@’;} 3: ﬁ’
4. i e
E I
s
¢
2 3,
S B E
Fughy ¥
#Ee
6. it % *B
R

7.8 &8

1
1

_g_.

¥ orn

1. f&&-4
g
Bir p
FAE S R
LA
# R AL
m—F\J__% nlg“
B o#A3E
¢ s
TR e
U T
xE N T
I
e ok
iR
WA A AT
it

Bl ey 50

1473 fe
R 8 ch
[EE AN ]
B
poiREr A
@ F R
(R I
2.7 fR R
FRA T
iz d
2R
R
FIRA T
3. 44
HFE FTT
FIUAE
gl -
4.8 Fe
AL
1 & {Feh
AR A ¢

1.7 f3k
Bk b
Fphl i
2.8 % ¢
ERzg) N
4B piE
it d e
3.1 %
Eyor
B R
gL o
4, BARLK
Lt =g
718 1
§ 23
L

A

K

BB aods T e
R
PEeh= 58 o R i A eh
2.zt ¥4 iR
PR (R
foo Minpt|d > X FE
e Ay % e

4 Eens B 2
B oo E R
R L6 R

ot P

2T HEY

S S IF P S I D e -

>
®

&
ELN

=
&%k

.. =3

7

= -

. a’\

O

%I

i

A

b

7

oy e 4

NG

’K/\

s = e
Vil

Eia

& o

Fe et W B
3.7 128
i~ T A
3 4 e
& Af o
4,873
?%@%ﬁ
b, iF % L fY
SRR - F )
1 e 4B o
6. i W p
z A ﬁ\:’g}_




=

p Ay

S
ﬁi@‘

#(25)

S A (6)

‘:! ~

(4)
(& #)

(2)
(B #)

g
(3)

(&%)

£ jire
A <
(3)
(B #)
(R # %K
5,3 &

A

B

ik

A
o~
5 &
N—

(=)
R
A REE

(2)

(=)
B F Ap 3
AR E

(2)

e

—_ " 3

4. 5%
F &L

Fi o 3 |

R

oo A A3

et E
ol -3
o 2R
F i S
5. %iE &
T g
#onity
LR

[

%
5.%

1

WA o
6. fe & &
H ;u—fr;r"_
AR > 5l
HE 4
%5 A
B> © 8
sﬂsﬁ &—‘;
WA g e

=y
o«
o
=
3

O3 O T
4
=
[
ﬂm

o
A

Lo e oy

P

1%
ot

=]

o

r—\"‘; B
4y

LRI
R

| L ﬁ;’{’é
& p ehpF
Wﬁmé
T. 4% 4p
ok
#o A E
ERY T
7R &
P o
8.
T e
Fang ; ¢n

HE T

o S

Fad o
R L
B o T g
UL ]
RN
e B e
e RS
o0 L
BEER
[EEA: ‘ft‘
o R ety
kg
g o

3.0 el
WE L
FHe oo
2% EA
k- S Y
HB oz
s et
s A
Efé\ﬁrfr
| e
(s
2~5~10~
100) 5 & &

ERE s

W
g€+ o

T. £ g
e ket
B ERT
= ;E 3 IR
P

8. Fog v
e
E¥EAaE
Big4 o

9. % E £
R s
AIF o

s W
X

LA o
5. % #
£ g fEk
? P IREN L
IR % 22
SRR Ry
RIL o 3%
e BB
ft 1
B o

6. R E
* L IR
B~ BIVR IR
4 EH G o
T Hd R

= E i B
= p,\_;?aj" [ad

4, i +» 4
E B A
JERER N
25 By
¢k
X A 4Fen
A At
—Fa:* F
%43 e
AR 4
IAE 0
P o

5. % & =
‘HiE AR
MEn o *
R

R
(N
e gk
AL -




=

p Ay

S
= E &

#(25)

% 25qe (6)

B35
(4)
(& #)

(2)
(B #)

e
(3)
(& #%)

g
(3)
(& #)

£ jire
A <
(3)
(B #)
(R # %K
g-,38&)

foakgr s
TR
(3)
(B )

B

kG

A
o~
5 &
N—

e
(3)
(% 47)
(R ¥ K
5.2 8)

(=)
YA
A REE

(2)

(=)

3 | ol 27

RS
(2)

e

—_ " 3

T
WA E
¥R i
BEEEA o
1. % ¢ 4
# Tim g~
|—iIlJ ‘;’h@‘
—‘gl iz H
B3R o

12. 5 7 fi#
EEYR
Hke
Fi o
13, 5 W
gy d
¥R

e
i
LY

¥
2N

B

¢ TR R A
B2 T
AR “/f J R
I\L B "’—\uéq\

S pB
Bl > T
i
e i
oo
4.5cd B
s

T 7 chp
& e

gq/;wuvﬂ
i a5~ &
—%le\_‘l’f—?
v);;‘;gﬂj\i’
A58 1
258 &
ERE
o oFRLH
H B i
EH I
B A
#7)6nf]
ﬁl““ﬁ” o
UEe-]

17 i 53
e > pupE\' W

Aoy B
—*,ﬁk-’ /""EL

é”fr’
P R
L o
11, 2 ?
&imi
- ETRL R
&> g
FEO %
AR
o e e
12.8% 4
(e 7 eh
wmE oA
wEPE

hiF 4B 2




B 3 25 5 (25) AR (6)
[N
A g sk e A 4 = - -
N\ 2w | T T I e R G P
T P - RF | Baz | &3 (3) (3) (3 B | B (3)  |F AR | EF AR | FI¥
(4) (1) (2) (B#) | (B ) (& #%) (3) (3) (B#7) M REE KRG | #F
(B#) | (B#F) | (B#F) . . (Rée | (Bdwr) | (B#F) | (R#E%R | (2) (2)
%3 4) 2 5)

EEe =g R

B EWE o ol 3 iy # o

14, sz 8 * AN

r % AT iFe

g oeeeenn =z : qj_:_isb,

P4l A4E A e

RS 5. @t

%o i

15. & 7 f# A~ mE

i E > (R

g &Moo SIS U -2

16. 3 1 7 fi st

5&3]{3 v § &%ngﬁ l'f'_

¢ Ting S RE TSN

g B B ek

EX A S -4

17.8 ¢ 3% T

A T EEHES Sk

Berg o T Sejf oo

BYC R o 6. f3 i

Fegeng -~ Z

HeE Frf o B AR

18. 8 ¢ 3% gty f2

5 F S

Bk o £ 3%

oo T % WAL o

e

=
P

2 oy

—
— N\




g ¥ 4 #(25) SH4 Az (6)
%
, ce pmsma) we |y | () | (2 |(
p o iii‘; Wi | Fai | =3 %tf; ﬁaﬁ () | FHE | B (3) [ 2E8 | S 208 | Fip
(4) (D (2) B #) | (B#) (B $7) (3 (3) (B#7) |HREE | HREE | F
(BgF) | (B#F) | (B#F) - : (R#ER | (Byr) | (Byr) |(REexr | (2) (2)
%3 4) %02 8)
By id T. 3P
e i,
e ESHR
PER ®I
19. U* 4p i~ miE
o kB FAPNEE N |
#Ho DM R
Fad oz #E R
Pupa f’q*" i’f" fﬂ;ﬁ;t
B 1A BB
B fr st e
Ziawt oo #I riz
20. ic 753 ¥ #1
Mun | » PERC > it
Muan |~ g o
Fong | & 8. it iz
3o £ A4
e i3 A5eh
BOE D
FO5 e LR
E —5;1545‘_,.
i+ 3 A5
B g
PR
[ o
2, _—r_vu_l

LI PN

=
P

2 oy

—_
— N\




4

g ¥ 4 #(25) 4 Az (6)

)
-

F

i o

X ‘ A% lpREd| iy (=) (=)
v < : os At : : RN o -
wx|pw | T D mr waw | oww | BT B8 @ e | me | @ [Feas|wrgs|

(3) (3)

(4) (1 (2)
B | (B | (mar) | BF) | (B

FER (& #%) (3) (B#) |# TR F | ek g
(R¥x | (BF) ) | (REEH | (2) (2)

F-348) g-28)

/\
B3
NS

LI PN

—_ W 3

L A
R
BE &
R ;AT
TS
o R IR
G iT4p
B et

ool g
T

i

5 o
B

-

Jo
E!

\
N

4

= =
3

> o

¥

9. e f%;
PR
;?,E a3
R
o iy fE A
A L fepE
g e
B E
o §e fF i
&Y
Y epd
= BT o A
[ERE T

@

I

i
3 S
y s

e
>
3

<

=)

I

=

&
-
\n—

o




p Ay

S
= E &

#(25)

Sz (6)

%2

B35
(4)
(& #)

e E
(D
(& #7)

®E
(2)
(& #7)

e
(3)
(& #%)

g
(3)
(& #)

A <
(3)
(B #)
(R # %K
g-,38&)

pxes
L
(3
(B #)

kG

A
ra
NS

Tk
ey
(3)
(B #)
(iR &%
g.28)

(=)
E
WS

(2)

(=)

B | 58 45 1

RS
(2)

=
P

—_
— N\

e

W=y

B g
ff”“\ii‘ﬁ\"ﬁu
(78

p)e
10. zzel

WP
G 4R
o Y
Rk
prA o il
i H
IR AT
i e

$ o LAY
FET >
VAN
RS |

ARG

2/7

2/11

2/11 BE2H
o
HESETAEE(H)

EEE S

R E 3

EEE S

REEG

EEE S

RS

REXG

R F

2/14

2/18

ERIS A=
HEgElE
HRISFETE(H)

JEos :".’s

=~

7 -&rf—?ﬁ%
1-2-3-1,2
-2-1-1, 3-

S AL gD
/1

I

m—~'ﬁ‘ﬁz !
mmk’l‘ gP«

-4
-1

Lesson 1
What Time
Is It?
1-1-6, 1-1
-7,2-1-2

EEINE

W/ -
Hcw BR

L 2Ly
PR o7

4-n-05, 4-

PR %
1-2-1,1-2

-2,1-2-8

THK L
w71 e

-1 % s
(D
3-1 i A
(D

5-1 3¢ F 2

1-1 pFRF e
REM(2)
1-2 3+ pFren
=52 (D)
1-2-2-2

R Y
VNE
245 1-2-2
[+ %
102 &




4

B 3 25 5 (25) AR (6)
(
i i o §
A > 3 _ =
CRE T | A TSR PR S 2
o TR B wi 3 (3) (3) [EX 48 | &EAR g
(4) @ | a (% %) (B #) |4 ek d |4 ok g —
OB ) ) | F (R &% (Recg | (2) (2) i
¥34) g2 ) P
1)
2-3-5,4-2 2-1-3,2-1 [a-01, 4-a- 2% (1) 2-A[ * B
-3-3,5-2- ~4,2-1-5, 02 1-2-1 B %]
8-2,6-2-1 2-1-10, 2- | [2w]= 1-2-2
(2 1-11,3-1- |% %7 ] 1-2-3
Bai] 2,3-1-4,3 | [ &% 1-2-4
[eex 1-5,3-1- |B %7 ) 1-2-5
7] 6,3-1-7,% | [~ % 2-2-6
3-1-8,4-1 |7 ] 2-2-7
~4,4-1-5, 3-2-11
5-1-2, 5-1 QEATR
~4,5-1-5, %]
5-1-6, 6-1 [ %
-1,6-1-4 7]
[ %% & (2R
7] 3]
2/26-2/28 M4 H | feow 217 - ik ¢ dillesson 1 |# E - & 1-2 # |12 3+ o - APA
BEER /- s &1 |What Timeld#,/ - - % A= (1) 52 (3) H4 1@
%%%%w: w2 (s 1t? & BlR 3-2 4l 4 [1-2-2-2 BERE
00 1-2-3-2, |1-2-4  |1-1-5,1-1 |£3+% 23 (D) [1-2-4-1 3 (2. ] g
. 2-2-2-3, |2-2-1  |-7,%1-1-1 |4-n-05, 4- 5-1 2 &4 [1-2-5-1 *
| 3-2-1-1, |2-2-2 0,2-1-4,2 |a-01, 4-a- () [3-2-0-1 3-2-1, 3-2-
5 /95 g-g—g-g, Z—g-}l -1-9,2-1- |02 1-2-1 6-2-1-1 2,3-2-3, 3-
27872, | 4=~ 10,2-1-11 | [4£%)= 1-2-2 [6-2-2-2 -4l 2 %
6{%;‘;:;% 5{2{( yo [ 312 5T 1-2-3  |7-2-0-2 B 3T ]
. ,3-1-6,3- | B &~ -2- 3
(e 1-7, ¥3-1- 2-2-6




S Az (6)

71

E (
e N
PREA IRE L (=) (=) i
Bi#F | RaE | %% AR | EE (3) |48 | kg agR -
(4) (1) (2) (3) (3) | (B#F) it k8 it 38 B
(B9 | (B#) | (B0 (B9 | (240 |Greexc| (2) | (@ 4
g2 ) i
(
1)
TI% 8,5-1-2,5
%7 ) -1-3,5-1-
4,5-1-5, 6
-1-1,6-1-
4
[ % % %
ED|
fEos g |- sAbg ehllesson 1 | R |2~ RIRe 1-3 i e )% 2 B 45— ~ A g
BERAGIEE | /= ~ @ [igeg /1. |[What Time|= ~ 22 FE1IE |2 @ 4|43
BREEESRAN) | ghae (wswm s 112 (3) o RSk
1-2-3-2, 1 1-9-4  |1-1-5,1-1 1-2-4-1 |1 [ 4[4 £ =
2-2-2-4, 1 9-2-1  |-7,%1-1-1 24 1-2-5-1 i Fe|#
ijéié:;’ 2-2-2 0,2-1-4,2 g [3-2-0-1 5][3-9-1, 3-9-
o g] i-;-}l -1-9,2-1- 1-2-1 3-2-0-2 ") |2,3-2-3,3-
6261 |55y |21 1-2-2 5-2-1-2 240 2
[R5 | [oem [0 23 1-2-3 6-2-1-1 B3]
TIE# |1y 1-4, 3-1-5 1-2-4 6-2-2-1
P ,3-1-6, 3~ 1-2-5 6-2-2-2
1-7, %3-1- 2-2-6 7-2-0-2
8,5-1-2, 5 2-2-7 EXX
-1-3,5-1- 3-2-11  |41]
4,5-1-5, 6 CEATES
-1-1,6-1-
4
[ % % %




g ¥ 4 #(25) S A (6)
F> (
5 g s §
= q sk g 4 e A 4 - = -
e 270,200 RO R IR I 2 I AR Lyl o B S ISR T RO et |
| p gy - e = B (3) (3) (3) EAE | EE (3) |[FEXAp8E | B4R | T1E .
(4) (1) @D | aey | as | B | @ (3) | (B#7) |4 fcRs |/ Hcks | s |
(B#) | (B#) | (B#) | g (Réc%k | (BF) | (BF) | R&x | (2) 2 | [}
¥ 3 &) g2 ) '
1)
3]
5 KERNIPTEER| jios Mg |- ~4L ¢ llesson 2 |2 E v RIReN|1-2 BB 1-3 seh eh | fE R B |- s AP A
(1H) SRR B /2. |Where Arel= ~ 22 A v 1.0 &= FRELE OB ® R % 4%
HEAREEA # - + @ FF [Nicky and{4-n-15 |4 v % [3-3 & G [(3) L. po Bsho) 2
2-2-2-1, 11-2-2  Nini? G I &5 (1) |1-2-2-2 |4 # 2-2-3)3-2-1,3-2-
2727273, 1124 [1-1-2,1-1 [2% 7Y |1-2-1,1-2 [5-1 & 23 [1-2-4-1 L 52, 3-2-401
ST IS s [ [EEE 5822 (mi(D) (1251 [T TN [NE R K
2-2-4 1-1-51-1 [BEx+]) |[®ux [1-2-1 3-2-0-1 |TE%7T)|7]
3-2-1 |8 x1-1-1 7] 1-2-2 5-2-1-2
i i:;:; 0,2-1-3, 2 1-2-3  [6-2-2-1
| - ol ~1-4,2-1- 1-2-4 6-2-2-2
311 99  |10,3-1-2, 1-2-5 7-2-0-2
[iores [31°5,4-1 2-2-6 [+ B4
] -3,4-1-4, 2-2-7 1]
5-1-2, 5-1 3-2-11 [ 7%
-3,6-1-1, GRS
6-1-4 %]
[ 7 % [+ #x
7] 7]
[2 R4
3]
6 MG ERE |2 R 4 |- ~AL¢ hllesson 2 ¥ E CRIR1-3 B (2] £ e | ROE RS s Mo
/14 ﬁﬁ%éﬁgﬁﬁ/w s |Eeg 2. |Where Are|= Ak |4 v 2. |H() %(3) ve R FEY LS
| (H) =REFER 4 m 4 2 3 EH  |Nicky and|4-n-09 Lovine (3-3 B (1-2-4-1 |1 Rk B ERPR A
3/18 (1H) 1-2-3-2, |1-2-2 Nini? (G B 5(1)  [|2-2-1-1 | ¢ % 2-2-3[1-2-1,1-2-
2-2-3-1, |1-2-4  |1-1-6,1-1 |£ %7 ) [1-2-1,1-2 [5-2f + e [2-2-3-2 | [ * & |4 # &% B
3-2-1-2, |1-2-5




B 3 25 5 (25) AR (6)
# (
$ jirg BB g N
e wr | g | 02 [pmE2) ome | wv | () |G )]y
E=| P - AE | e | EF | gy | gy | B | EpE | EE | Q) | as REgR) s
(4) (1) (2) B | (B #) (B#) | (3) (3) | (B#F) |[HEKE|WRKT| EH |
(B#) | (B | (B | 7 T Greex | (BF) | (B | (RER | (D) | (D) i
g3 ) g2 &) p
1)
1-2-3-2, |2-2-4  |-7,2-1-2, | (2 % |-2,1-25 |%:®mAawm [3-2-0-3 |7 1 [ 59l|%7 )
5-2-8-2, |3-2-1 2-1-3,2-1 |BE% 7] [fEa) (g7 (1) 4-2-1-1 [T &%+ )
6-2-4-2 | 4-2-1 -4, 2-1-5, 2x7T]) |1-2-1 4-2-2-1
[t 14222 o110, 2- s [1-2-2 [5-2-1-2
71 g*?; 1-11, 3-1- T 1-2-3 6-2-1-1
C12,3-1-4,3 1-2-4 7-2-0-2
?(;N‘?‘ 1-5,3-1- 1-2-5  |7-2-0-3
6, 3-1-7, X 2-2-6 [ 7%
3-1-8, 4-1 9-9-7 1]
-4, 4-1-5, 3-2-11 (%35 %
5-1-2, 5-1 CGATEINED |
~4,5-1-5, %] [ %%
5-1-6, 6-1 [~HEx |7]
“1,6-1-4 T
[ 3o % [ &
] #1]
7 32223 B—RME|* R & |- ~ibginlesson 2 |[#E RS (= - pImen(l-3 § B (21 £ W [F% ok Bl s voe
- #,3 ~|E%,/2. |Where Are|z ~Adc |A%/1. |H (D) %(3) w52 F
BERPFSESAN |5 chge |3 s @A |Nicky and/4-n-07,4- |B ~ %2 4eld-1 = £ £ [1-2-2-1 (2. Foie k|5 v e
1-2-3-2, |1-2-2  [Nini? n-09, 4-n- |;4 % miE e [1-2-2-2  |@F4E 2-2-3[1-2-4
3/21 2-2-2-3, |1-2-4  |1-1-5,1-1 |10 8-2-1,8-2 |(1) 1-2-2-3 | [ 3urc %
| 3-2-1-1, |1-2-5  |-7,%1-1-1 | [}z |2 5-2f+ h [1-2-4-1 |7 ] [ 4%
3/25 4-2-3-2, |2-2+4 0,2-1-4,2 |$%7) |[2EF |[L®hir 2232 |[TE%k7T]
5-2-13-2 |3-2-1 |y g o 1- | [2ms |[BExT)] |F(D 3-2-0-3
262761 14271 g 0 g gy B ger ) | [EEx [1-2-1 5-2-1-2
el 3-1-2,3- 1 1-2-2 [6-2-1-1
£%7) |5-2-1 ’ ’ ’
1-4, 3-1-5 1-2-3 6-2-3-2




g ¥ 25 1(25) S+ Az (6)
T (
7z
o jhres ey e )
A= SRPAN 1 e b Y _ -
N\ 2w | N R I 2 W s R . o S
| p gy — R P iz iE (3) (3) (3) EAE | EE (3) |48 | B AR | T1H g
(4) (1) (2) (B F) | (B #) (B#) | (3) (3) | (B#) | REKE|HRKE| B |
(B4 | (B#) | (B4 | ek | (B | (B | (RE2g| (2) | (D) i
¥ 3 &) g2 ) P
1)
5-2-2 |, 3-1-6, 3 1-2-4 7-2-0-2
[ #oc¥ |1-7,%3-1- 1-2-5 [#5 %
T 8,5-1-2,5 2-2-6 T
-1-3,5-1- 2-2-T [ %%
4,5-1-5, 6 2-2-8 T
-1-1,6-1- 2-2-9
4 3-2-11
[ 7t & (@RI
ED %]
[+ %
ED|
[# B
3]
8 4/2-4/5 SRR~ [RE|2 R & |- AL g clesson 3 (AR Z RS- TR ) S 21 L e | RE RS~ e
WREEERAKR g /> «#|Ees 8 |What s Helr ~w #2352 % /1. |¥ 88 [%(2) wt B |53
DISHEEROTR 0 2 Sgafe- Doing?  |4-s-01,4- B~ FeEge|(D 2-2 Jrsi I (2. Foie k| % £
7&;;%2%% 1-2-3-2, |1-2-2  [1-1-2,1-1 |s-06 R -1+ 4% 9D 4B 2-2-3(1-2-5, 6-2-
THHE(20%) 2-2-2-3, 2-2-1 -3,1-1-4, [,k};\g]:l 8-2-1,8-2 |Z=4+4373= |1-2-4-1 [ FIT * 1['}:5_'_‘;1'1'1 4
3/98 3-2-3-5, |4-2-1 1-1-5,1-1 |[£%7]) |2 (D 2-2-3-2 |T Y[ u|&x~ X+
| 4-2-3-2, |4-2°5 g x1-1-1 | [2 % | [2@% |52~ [5-2-1-2 |TEHT] |[%T]
1 oL jl?\ﬁ?f 0,2-1-3,2 |BE%7T) |BxT] |£®AN [6-2-1-1
[ 5 : -1-4,2-1- [% (1) 6-2-3-2
& ;ﬂ.. ) 10, 3-1-2, TY[B &% |1-2-1 7-2-0-2
3-1-5,4-1 %7) 1-2-2 [#ER
-3, 4-1-4, 1-2-3 1]
5-1-2, 5-1 1-2-4 [« %
-3,6-1-1, 1-2-5 7]




— LI () T AL (6)
¥ & (
L Xugd R 2 ?
0. . ol | e | e | |rREE) FE AT ] () ) () (2
R R B e (3%;f (3§ (3) | s | EE | (D) |F AR AR H |
W DT B gy | (g | (EED | SO (3 UR B (ICHE B e “
F3%) g2 ) ‘(“
1
6-1-4 2-2-6 CEx S )
[+ 4% 2-2-7 ¥
K 2-2-8
2-2-9
3-2-11
QAR
%1
[+ HEx
Ep|
[
3]
9 REEBECRE) |2 “R & |- >R @|lesson 3 |Bi Z o RERen(2-1 B A 224 | ) R 2|z T
BAHEENAN B/ ek /3 What' sHe[z = @2 %2 (K aask (R (WL @R LY
IR ehEe | F G Doing?  |4-s-01,4- |1 #£4cpR  |(1) 1-9-2-1 & B |tF®n 3
7R %k 1-2-2 1-1-6,1-1 |s-02, 4-s- [+ ¥ 4-2 # % i [1-2-2-3  [3-2-3 [ +£[3-2-2, 3-2-
1-2-3-2, |1-2-5  |-7,2-1-2, [06,4-s-07 5-2-2,8-2 325 (1) [1-2-4-1 |% T % %4,6-2-3[ 1=
g:g:g:g, §i§i§ 2-1-3,2-1 |, 4-s-08  |-1,8-2-2 [5-26+ e (2232 |7 ] D[l ® 8%
i oao |ogy |hELSLeuE L2 RE EBRE 3203 Gxv] 9]
| 59130 391 | AbemEEE] pERS] (Dl
/8 Yo oag |5og ISl [ 1-2-1 6-2-1-1
(5% 4 4 2,3-1-4,3 | B 7] 1-2-2 6-2-3-9
71 -1-5,3-1- 1-2-3 7-2-0-2
6, 3-1-7, * 1-2-4 [w T
3-1-8, 4-1 1-2-5 %]
-4, 4-1-5, 2-2-6 (4% %
5-1-2, 5-1 2-2-7 7]
-4,5-1-5, 9-9-8




B 3 25 5 (25) AR (6)
# (
§ijie s BB g §
, P | s g A2 pRed| K& Wy (=) (=) | ( )&
| p — BE | Faei | 27 (3) (3) (3) | BFpHE | FF (3)  |F AR | EF AR | FI¥ s
(4) (D) (2) (B F) | (B #) (B#) | (3) (3) | (B#F) |[HEKE|WRKT| EH |
(B#) | (B#F) | (B#7) | 7 T Grer | (B | (B | GRER | () | (2) L
¥34) g2 &) P
1)
5-1-6, 6-1 92-9-9
-1,6-1-4 3-2-11
[ ~ # % [1w-T
¥ %)
[ %
7]
[R5
3]
10 R it 4 |Z ~ifE|lesson 3 |#EE S FRIRA2-T R L |2-3asa ) ) R |2 e T
. s/ %K |wA 3. What' s Hel7 ~ @t |A%,/2 |# a8 (243 (B L @|g# 2 4
RESAER o 1 Doing? | 14 |(D) 1-2-2-2  [¥£ M M|} T
5-9-4,5- [1-2-2  |1-1-5,1-1 |4-n-01, 4- |3 % 4-2 # < 3 [2-2-3-2  [3-2-3 [ * [3-2-2, 3-2-
2-14-2  [1-2-5  |-7,%1-1-1 |n-02 5-2-2,8-2 (322 (1) [5-2-1-2 |4 % + J4[2 &% B
2-2-1 0,2-1-4,2 | [#=T  |-1,8-2-2 |5-2fF + & |6-2-1-1 (QEERRIEE ol |
2-2-3  |1-9,2-1- |£x7) |[2E% |XEAEK (6-2-3-2 |E#x%7]
2724 o 9o-1-11 | [2ms |BxT) (D 7-2-0-2
4/11 Ty [sl2s |RRTY | [Rex (12 CUE
| 1-4, 3-1-5 71 1-2-2 %]
4/15 ,3-1-6, 3- 1-2-3 (4 %%
1-7, %3-1- 1-2-4 1
8,5-1-2,5 1-2-5
~1-3, 5-1- 2-2-6
4,5-1-5, 6 92-9-7
-1-1, 6-1- 2-9-8
4 92-9-9
[« # % 3-2-11
71 R




B 3 25 5 (25) AR (6)
e (
$ jirg BB g §
, g R | s e A2 |pRREd) FE i (=) (=) | ( N
| p — BE | Faei | 27 (3) (3) (3) | BFpHE | FF (3)  |F AR | EF AR | FI¥ s
(4) (1) (2) B | (B #) (B¢ | (3) (3) | (B#F) |[HEKE|WRKT| EH |
(BH) | (B#) | (B#) | 7 (Rees | (B#) | (B#F) |GRE%K| (2) (2) i
¥ 3 &) g2 ) '
1)
%]
[ %
7]
[+ R4
3]
11 5/1 B Er RABF |-~ wpmReview 1 |\ #ZE) |w s 2F212-2 5337 (2-3ad ) ) & 1|2 - fies
BERHEEHGCY) |- ~mr s r 3 [1-1-2,1-1 |7 ~ @ |2E 1 5D AEQ) (M2 ) |FE 3. -
PSSR (1H) of K %1 -3, 1-1-4, |k AE |42 8 @ |1-2-4-1  |A 1 7 Bk
5-2-5,5- |1-2-2 1-1-5,1-1 [4-n-01,4- |1 &2 2% [:=2(1) [2-2-3-2  [3-2-3 [ *|3-2-2, 3-2-
2-14-3  |[1-2-5 -6,1-1-7, |n-02 8-2-1,8-2 |5-2F ~ e |3-2-0-3 |4 # + )|4,4-2-5,6-
2-2-1 1-1-8,1-1 | [#ux |2 k@R [5-2-1-1 [ 1w Z2-3[ 4w
2-2-3 -0, %1-1-1 |£%7) |[2#&E% |F() 5-2-1-2  |E%7) |gxvX2
2-2-4 g o-1-3. 9 | [2EE |BxT)Y |1-2-1 6-2-1-1 BB ¥
S [l xR 122 [6-2-3-2 71
18 6,2-1-9, 2 1-2-3 7-2-0-2
| -1-10, 2-1 1-2-4 QEATES
-11, 3-1-4 1-2-5 %]
4/22 . 3-1-5, 3- 2-9-6 [ 4 %
1-6, 3-1-7 9-2-7 7]
, 4-1-3, 4- 2-2-8 [+ B4
1-4,5-1-2 2-2-9 3]
,6-1-1, 6- 3-2-11 [Fax
1-4 (CEAS S |
[ % 8 % %]
ED | [ %
[ %o #% %)
Bp | [ B%




g ¥ 4 #(25) s AR (6)
= (
§ijiee oy §
A2 5wk g 4 = A o - -
8 g K . . e £ 3% At g N B;mf“ iy e N (‘ «) : (—«) ~ ( ;| =
p g " MFE | BFaz 1 (3) (3) 3) = Sl IS (3)  |F AR T4 ¥ g
(4) (D) (2) (B | (B #) (&) (3) (3) (B#F) |[HREE AHRKE| &5 | _.
(B#) | (B#) | (B#F) | 7 TE Grex | (B | (B | (RER| (D) | (2) L
- REED 5.9 8) ;
1)
[+ # % #1]
5]
HRENEELEF R EF |- > R EReview 1 (822 v~ AFE2-25F (318 A ) f & 3w TR
e B~k 4 [1-1-2,1-1 |= ~ o) #een|2 52 1. |5 (D) 2.(3) B2 et/
APPSR LI R |Fes 3,114, [F# AEas 428 L |1-2-1-1 |2 1 @7 #|l. 3 HE e
¥ F 1-2-2  |1-1-5.1-1 [4-n-12  |1# & |m=E(l)  [1-2-24  [3-2-3 [ #]5-2-1,5-2-
1-2-4,2- [1-2-3  |-6,1-1-7, | [#8= [8-2-1,8-2 [5-2iF « e [2-2-2-2  |u] = % %2, 5-2-3
2-2-2,3- |2-2-3  |1-1-8,1-1 |£%+] |2 k@R 5-2-1-1 |F1[%5
2-2-3,4- | 2-2-4 -9, %1-1-1 | [2 &% |[2 &% | 5-2-1-2  |#% 7]
2-2,5-2- 228 199139 [ExT]) |ExT] |[1-2-1 6-2-3-1
8-1,6-2- 3271 |4 490 1-2-2 7-2-0-2
6-1 322 i g9 1-2-3 [ 4 %
. F‘;{?;\ i:;:; 1-10,2-1 1-2-4 1]
| A 5] |11,3-1-4 1-2-5 OOE
o ,3-1-5, 3 9-9-6 %)
4/29 e 1-6, 3-1-7 9-9-7 [ R
,4-1-3, 4- 9-9-8 1]
1-4,5-1-2 9-9-9
,6-1-1, 6 3-2-11
1-4
[ % 8 %
7]
[ % %
ED |
[~ # %
5 ]




B 3 25 5 (25) AR (6)
i (
$jiee BB g §
g n | e g Aw |p el L W (=) (=) | ( =
CEIE i MiE | RagE | EFF | g ) (3) | @ | R | (3) [ E AR | ST |
(4) (D (2) (B F) | (B #) (B#) | (3) (3) | (B#) |RHERE|MFKRE| ZH |
(B#) | (B#F) | (B#7) | 7 T Grer | (B | (B | GRER | () | (2) L
CREED g0 4) i
1)
13 R EHERREG#E 2 2% |- - mfk|lesson A[ZE/ |z AE2(2-3 5 & [3-1m#k 4 2 nle AL
E(1H) B4~ A|wA 4 [What Dol ~ #2782 B (D £(2) $ 1 #|zws s/
e g 2% You Like? | At (428|328 pen|d 4 f H[2 mh AR
e ——3 [1-2-2  |1-1-2,1-1 |4-n-12  |# & =E() |- 4()  [3-2-1 [ #[2-2-4,2-2-
ALY 1-2-3  |-3, 1-1-4, | [w= [8-2-1,8-2 [5-20F % e [1-2-1-1 |&] = % #%I5,5-2-1, 5
1-2-3-2, |2-2-3 1-1-5,1-1 |&%+]) |2 kPR (1-2-2-4 |7 ) [ % 5(2-2,5-2-3,
2-2-2-4, |2-2-4 -8, %1-1-1 | [2 &% | [%ux |F() 1-2-5-2  |% 7] 7-2-5, 7-2-
3-2-2-2, 2728 g 9-1-3,2 [BExT] |[TI[2& |1-2-1 2-2-2-2 6 [ paci
4-2-3-2, (3271 )y 49 BE#T)|1-2-2  [5-2-1-1 TXms %
5-2-14-2 ngf 10,3-1-2, 1-2-3  |5-2-1-2 7]
5/9 ’?’,2;}’,2 Lo [l 1-2-4  |6-2-2-1
| B N 1-25  [6-2-3-1
5/6 ! 599  |5-1-2,5-1 2-2-6 7-2-0-2
-3, 6-1-1, 9-9-7 [ 45 %
6-1-4 9-9-8 7]
[ poic % 2-2-9 [
7] 3-2-11  |%]
[e=lr | [2ER
%] #1]
[+ %
ED
| RN
4]
14 5,9 |S/10.11 8 Rk FrE® |- ~wfE|lesson 4|EER ) v~ AFE12-3Y BH (328 AS ,f. TR (g ﬁ&é’v];
_— ;;L ; Jf@:ézk/4. ghatL ) 1{)}0; \gséﬂz ;:i/z. ?élfii 1—;;3; 3;‘;5/ 1. ;‘;#ﬁ%/l.ﬁ
Gy BB = ou Like? |4-n- A % engr |4-2 % £ i |1-2-5- €@ HiEl K
o/13 | FRRER o3 |1oe 11611 | (e |5 g =e () (2221|321 [#]1-2-2, 32




S Az (6)

‘:! ~

e
(D

(& #F)

®E
(2)
(& #7)

g
(3)
(& #)

(=)
F 2 A
it A H B

(2)

(=)
BF AR
#wRRE

(2)

KgzE ~ BRRE

BEHEG0)

Ol OT > > W LW DN DN DD —

DO DN DD DD DN DD DN DN DN DN

|
DN — DN H—DN— 00k Www

-7,2-1-2
2-1-3, 2-1
-4,2-1-5
2-1-10, 2-
1-11, 3-1-
2,3-1-4,3
-1-5, 3-1-
6, 3-1-7, %
3-1-8, 4-1
-4,4-1-5
5-1-2, 5-1
-4,5-1-5
5-1-6, 6-1
-1,6-1-4
[ Foc %
7]

8-2-1,8-2
-2
(%%

T1[2 R
wE KT ]

—_

BEHEQD)
BREHEERAN)

— et it

ak

oo
bl

‘?‘}\ ‘.ﬁu
s

|
NNRI'JNN
coO -3 OO DD —

# Lesson 4

What Do
You Like?
1-1-5,1-1
-7, %1-1-1
0,2-1-4, 2
-1-9, 2-1-
10, 2-1-11

PlAE R

¥ 2. 0%

& £ B

3-2-1 [

o %
710k
#7]

NN}

g;ﬂsa,
TN ¥
=
T =

.

DO

|
S DO

DO
1 L
|

[\]

CO > DD
)]
|

PP

(]

ﬁ\ﬂm

A

A%

o3 ER 8~

—_
— N\




F ¥ A #(25) B4 Az (6)
¥ (
s B §
_.éﬁ a}:,fa ﬁ:‘:? ﬁig A B?J‘Lf?i "?@ ‘iﬁT ('— ) (_I ) ( ?_'
p i - B | Bas E (3) (3) () | FHE | B (3)  |3# A | HF AR 51|
(4 (D (2) (B ) | (B #) (& #%) (3 (3) (BHF) | RKE | RFRE| b | _
(BH) | (B#) | (B#) | 7 (Rees | (B#) | (B#F) |GRE%K| (2) (2) i
£3 &) g2 ) p
1)
2-2-1 ,3-1-2, 3- %] 5-2-1-1
2-2-4 1-4,3-1-5 [« #% [5-2-1-2
2-2-5 | 3-1-6, 3- 7] 6-2-2-1
1-7,%3-1- [2 &% [6-2-2-2
8,5-1-2,5 4] 7-2-0-2
-1-3,5-1- [Foe | [Ru%
4,5-1-5,6 7] T
-1-1,6-1- [2 %
4 311
[ %t %
7]
srahpmeT/BFr |2 - 289 Culture &|#E R~ BT REAB-1 AT DA e R |FE L RS RED
(1H) S+ -~ d(gd /50 [Festivals |/~ ~ % 88,72, |§#(3)  |1(3) § /2 #[fe1.3
BB (H) Aenazd R e Ld It s the|R & a ff [Tk aud  |1-2-2 1-2-1-1 | £ 5 "6|f it @
g 1-2-2,2- |1-2-2  |Dragon  |4-n-17,4- (%R |1-2-4 1-2-5-1  [3-2-1 [ |+ 7-2-1
2-1,3-2- [1-2-5  |Boat n-18, 4-s- |1-2-7,8-2 |1-2-5 1-2-5-2 T %
2,4-2-4, |2-2-4  |Festival! |09 -1,8-2-2 |2-2-7 2-2-2-2  |T 1[% %
5/93 Ak s e A B G R C E S e I e A L
| A D S S N EE S B (o [5-2-1-1
o7 Lm0 | s 21 |6221
[R5 | (R | &F71L [B&RS] [«H#%x |[2ER
3 3 0,2-1-3,2 71 4]
(2 iz -1-4,2-1- [2ER
BT 10, 3-1-2, %11
3-1-5,4-1 [ o
-3,4-1-4, ]
5-1-2, 5-1




¥ ¢ 4 5 B e (6)
F (
i R ?
gk e g L pRed| FE Wy (=) (=) .
X S Lo A = 8 X . , o . - o - . 2 ¥
(4) (1) (2) (B | (B #) (&) (3) (3) (B#F) |[HREE AHRKE| &5 | _.
(B#) | (B#) | (B#) | 7 TE Grex | (B | (B | (RER| (D) | (2) L
g53&) B2 &) F(
1)
3, 6-1-1,
6-1-4, 7-1
-9
[ 75 %
7]
6/1.2 Bz B2 (=~ 2 #%agilesson b |[H&EE ~ BT ~ RIRD6-2H8-wt A1 B R |IF 2 = Fl|l- - gE 32
6/03-05 g 3|/~ *F|[F4 /5 Do Youlie S~ ¥ EH 2 (3) R L L
% B A £ B LR |Like EgG o [raanE [1-2-2 42 TB 40 & M|feTEy
o v 2 |1-2-2 [Birds?  [4-n-17.4- [BEE |1-2-4 BR(2)  [4-2-2 [ ~|1-2-3, 7-2-
ESHREAT |1 939 |1-2-5  [1-1-2,1-1 |n-18,4-s- |1-2-7,8-2 [1-2-5 1-2-1-1 |4 % = 11
REZEEEAN) | 2-2-1-1, 224  |-3,1-1-4, |09 1,8-2-2 [2-2-7 1-2-3-2  [[ o =
i—g—ﬂ, 131_2_% 1-1-5,1-1 | [#=T | (%% 3213 [1-2-4-1  |$%7)
-2-1-1, |4-2- -8, %1-1-1 |% %+ - Beux |5-2-1-1
5/30 5-2-4-2, | 4-2-2 ”{ ] vl [ - oo
| o lsa,  [MlB2 | [ims %] 6-2-2-1
cent- ee 14, 2-1- ; X 6-2-2-2
6/3 [k f;ﬁ'm‘ 10, 3-1-2 R ':‘[] B 7-2-0-2
7] ’ 3-1-5, 4-1 [2:B% |7-2-0-3
-3, 4-1-4, %] [2 %
5-1-2, 5-1 [ paex |31])
-3, 6-1-1, 7]
6-1-4
[ 7t %
7]
6/6 |BRARELE AT B <+ =~ d#ajlesson 5 |2 R |» ~ REFO-2H%ct 43T DR |IF F S |- BB
e Stz |85 5 Do Yould s R\ ST [w(3) * (3) 1 > WY %18
. P4 |E E L |Like 2L ¥ w g g (1-2-2 1-2-1-1 |#¥ & #|Hpips
LKL
I s 1-2-3-1, | 1-2-2




B 3 25 5 (25) AR (6)
i (
$jiee BB g §
2k g 4 = A Y - =
L P - B . s 4_{_? A < B,l,’—,_ it e 1 5 ’( 3 ‘ (-—3 ‘ ( e
| p gy - e = B (3) (3) (3) EAE | EE (3) |[FEXAp8E | B4R | T1E .
(4) (1) (2) (B F) | (B #) (B¢ | (3) (3) | (B#) |[RHFHKE | MK | b | _
(B#) | (B#F) | (B#7) | 7 T Grer | (B | (B | GRER | () | (2) L
g3 4) g2 ) P
1)
9-2-2-3, [1-2-5 Birds?  |[4-n-13  [8-2-2 1-2-4 1-9-3-2  [4-2-2 [ #[3-2-1, 3-2-
3-2-2-5, |2-2-4 1-1-6,1-1 | [T | [Fak [1-2-5 1-9-4-1  |®] T % %2, 3-2-3[ 2
4-2-2,5- | 3-2-1 -7,2-1-2, |2%7]) |7] 2-9-7 2-9-3-1 |* Y[ ®u|E%EXK
2-8-1,5- | 4-2-1 2-1-3,2-1 | [ 4 &% 3-2-13  |5-2-1-1 |% 7] D
Zél% 6-2 ;1*;*; ~4,2-1-5, |B 7] (s 6-2-2-1
L o 9-1-10,2- | [ 4 % %] 6-2-2-2
IPs ] IR s |5 [ [7-2-0-2
2,3-1-4, 3 T (GIE
-1-5, 3-1- [#ER [T]
6, 3-1-T7, % 3]
3-1-8, 4-1 [ e
4, 4-1-5, T
5-1-2, 5-1
-4, 5-1-5,
5-1-6, 6-1
-1, 6-1-4
[ s %
Ep |
19 6/15 Fte e B (=~ 3 #elesson b |#EE/ |7 X EFI6-3TZL L |43 Tk IF 2 = B|- ~#@p-k
T I 1 L B Yoult ~pEm e /1 |AR(3) | % (3) 2. 2 BI|Y %52 wt
< 4 LE# = |Like 2 g e (1-2-2 9-2-5-1 |& ¥ ¥4 |42
6/13 1-2-4,2- | 1-2-2 Birds?  |[4-n-13  [8-2-2 1-2-4 4-2-1-1  |4-2-2 [ 4[3. 3] &
| 9-1-2,3- | 2-2-1 1-1-2,1-1 | [Bsx | [Fax |1-25 4-2-2-1  |w] = % %[+
6/17 2-2-2,4- | 4-2-1 -3,1-14, |2%7]) |7)] 2-2-7 4-2-2-3 | Y[ %% (3-2-1,3-2-
2-1-3,5- | 4-2-5 1-1-5,1-1 | [# &% 3-2-13  |5-2-1-1 |% 7] 2,4-2-3, 4-
2-13,6-2 -8, %1-1-1 |B %7 ] (o |6-2-2-2 9-5[ 4 B
-1-3 0,2-1-3,2 | [ * % %] 7-2-0-2 BT )




B 3 25 5 (25) AR (6)
F> (
e oy §
A2 g 5K g 4 =4 8o - =
" ¥ R . o . s g SOl Y TR N (‘ 3 , ( 3 : ( S| E
| p gy — R PaZ | BiF (3) (3) (3) EAE | EE (3) |48 | B AR | T1H g
(4) (1) @D | gy | ey | B | B (3) | (B#F) [i4cis [ fcsd| st |
(B#) | (B#) | (B#) | 7 (Reck | (BF) | (BF) | (GREEK | (2) (2) i
CREED g2 8) i
1)
[(®5% 14, 2-1- |7 ) [ <% |7-2-0-3
7] 10, 3-1-2, 7] [ foes
3-1-5, 4-1 [+ma |7
-3, 4-1-4, ED | [Fax
5-1-2, 5-1 [ Foedc |7
-3, 6-1-1, 7] | GERTES
6-1-4 %]
[ 7k
ED
20 Rt x5 |4kt |[Review 2 |BZE,/ |- X BE|6-3FE L |43 neb |5 2 & Bl|- ~ BBk
SR | 1-1-2,1-1 [+ ~ st [eas /20 ARG |7 (2) S 2. 2 WY 54, %
o 1-2-6 -3,1-1-4, |4-n-19 |2@#2  [1-2-2 1-2-5-3  |# ¥ o5k
57279,5- |]1-9-7 1-1-5,1-1 | [ = |3 1-2-4 4-2-1-1  |4-2-2 [ %3-2-1,3-2-
2-14-2,5 1991 -6,1-1-7, |[£%7]) |1-2-7 1-2-5 5-2-1-1  |w%v] |2, 7-2-4[ %
iy es 181l | (2w | [Tk 227 (7202 TR R $
659 b -9, %1-1-1 |[B%x+]1 |v1[%% [3-2-13 [ s 7]
e 0,2-1-3,2 %7 CEATE D
6/20 2101 14,21~ %] [Fa%x
6/‘24 FEZHERH) 6, 2-1-9, 2 [~ % |7]
-1-10, 2-1 D (GERTES
“11, 3-1-4 CETIED
,3-1-5, 3- 4]
1-6, 3-1-7 [ oes
,4-1-3, 4- 7]
1-4, 5-1-2
,6-1-1, 6-
1-4




g ¥ 4 #(25) Az (6)
# (
e B f
: A2 pRad| xE L (-) (=) | (
& , 4 [ =
o0 | ek | mE lmew | ww | Ty | S| @ |wen | ar | @ || eens | e | T
(4) (1) (2) B | (B#) (B #) (3) (3) (B#) |WIEE |WHKE | Ed | _
(B#) | (B#) | (B#F) | g (g | (B | (B#F) | (RE%K | (2) 2 | [}
253 8) B2 &) F(
1)
[ 7 %
Bp |
BHEEM %%/ 3 |Review 2 |2/ | ~ X EF6-3 €8 L[43R |+ % £ H|- ~ @tk
S B Ead (1122, 1-1 |* s as a2 [BERG) |[* () S 2. AP g A
Sede 11-2-6 -3,1-1-4, |4-n-19 i ed |1-2-2 PEEF |9 & FlAwel
5-2-14-2 |1-9-7 1-1-5,1-1 | (1w = | 1-2-4 1-2-5-3  |1-2-2 [ #|3-2-1,3-2-
,072-14= 19 94 -6,1-1-7, |[£%7]) |1-2-7 (o |[4-2-1-1 |&E % B %22 &% B
3 9-9-3 1-1-8,1-1 | [# &% |[Fa%x |£] 5-2-1-1 |7 1 [Hu|%7]
-9, %1-1-1 |[B%7]) |[T)[%5 |[HEx (1202 |[TE%x7)
627,28 5 = %o 0.2-1-3,2 AR S
627 |a ~1-4,2-1- [# &R |7])
6, 2-1-9, 2 3]
| oo tkbeis e 1-10, 2-1 [ 3o
1630 phogest 11,3-1-4 7]
FESFEEH) ,3-1-5, 3
1-6, 3-1-7
,4-1-3, 4-
1-4, 5-1-2
,6-1-1, 6-
1-4
[ 7 %
B |
w
1. (FieR m?§§E/§ﬂ§“9ﬁ~ﬁ*%ﬁ~%%ﬁ*%#’ A SRR S KR T
z&%ﬁaﬁw%ﬁ[%$1w’%u&%a, (P F ] R rEr 3 ek b [ DY 5T R+,




3. AL AL (A e o M6 (o 2] BB TOOMEI KRS | E 7§ - TAE o 3B 7 4 B F 4085 T ol 3
PR, R R RERRAE S,
LAt e ™ % 3hp FHT, £ 25D P HA L PRERFLRRA > LIS T ) AR,




